Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling 2017-12-12

Partavling, 140 bord, 272 par. Antal brickor: 24. Medel: 3144.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 A9
2 N4
3 R5
4 D12
5 D9
6 J2
7 15
8 D10
9 N7

10 Q18
11 E1
12 J1
13 17
14 K15
15 F8
16 E12
17 G8
18 Ci14
19 D6
20 H1
21 R1
22 A6
23 F2
24 P11
25 01
26 F9
27 04
28 C1
29 D20
30 C2
31 H4
32 M5
33 F12
34 L5
35 C6
36 R7
37 C5
38 C4
39 B8
40 L9
41  E17
42 E5
43 F6
44 Q4
45 P8
46 L1
47 G15
48 K13
49 PS5
50 G4
51 P10
52 L8
52 N1l
54 B12
55 K6
56 G7
57 M2
58 L10
59 G31
60 018
61 E16
62 Pl4
63 E9
64 B6
65 G22
66 G12
67 N5
68 P12
69 M7
70 B3
71 R14
72 R2
73 D11
74 E19
75 L11
76 016
77 Kl4
78 Q5
79 12
80 G29
81 Bil1l
82 Q15
83 Q16
84 G23
85 Cil1

Poang

4703.0
4604.0
4471.0
4320.0
4167.3
4097.1
4096.8
4090.9
4075.0
4058.2
4056.0
4044.6
4011.0
3951.0
3945.0
3943.0
3940.0
3930.0
3916.4
3901.0
3889.0
3887.0
3885.0
3881.5
3872.7
3867.0
3819.3
3811.0
3805.0
3802.0
3800.0
3795.0
3793.0
3783.0
3780.0
3775.0
3763.0
3757.0
3753.1
3741.0
3705.0
3701.0
3699.0
3687.3
3681.8
3675.0
3650.2
3644.0
3637.1
3629.0
3626.2
3623.0
3623.0
3622.9
3621.0
3563.0
3561.0
3556.0
3537.0
3526.8
3525.0
3521.5
3516.0
3513.0
3511.6
3511.0
3501.0
3500.7
3499.0
3492.6
3490.0
3484.0
3474.5
3474.0
3473.0
3464.0
3453.0
3430.9
3427.2
3426.0
3424.0
3411.3
3404.7
3402.5
3402.0

%

74.79
73.22
71.10
68.70
66.27
65.16
65.15
65.06
64.81
64.54
64.50
64.32
63.79
62.83
62.74
62.71
62.66
62.50
62.28
62.04
61.85
61.82
61.78
61.73
61.59
61.50
60.74
60.61
60.51
60.46
60.43
60.35
60.32
60.16
60.11
60.03
59.84
59.75
59.69
59.49
58.92
58.86
58.83
58.64
58.55
58.44
58.05
57.95
57.84
57.71
57.67
57.62
57.62
57.62
57.59
56.66
56.63
56.55
56.25
56.09
56.06
56.00
55.92
55.87
55.85
55.84
55.68
55.67
55.65
55.54
55.50
55.41
55.26
55.25
55.23
55.09
54.91
54.56
54.50
54.48
54.45
54.25
54.15
54.11
54.10

Namn

Johnny Pettersson - Magnus Wegestal
Thomas Karlsson - Alexander Sandin
Olof Bergstrom - Jan-Erik Thomasson
Kage Borg - Lotta Borg

Ulla Eriksson - Soren Eriksson

Sune Good - Tommy Hinders
Torbjorn Hurtig - Leif Ronnersjo

Jan Larsson - Set Nilsson

Leif Trapp - Jons Johansson

Ake Lundberg - Anders Elfving

Lisa Bergqvist - Thord Lindberg

Jan Matsson - Johannes Matsson
Romuald Grudzinski - Patrik Fridholm
Dan Nilsson - Leif-Ake Nilsson

Peter Johansson - Lars Kjellersson
Urban Andersson - Lars Hermansson
Ake Karlman - Thomas Adolfsson

Siv Jacobsson - Jesper Swedenborg
Thomas Holmqyvist - Géran Magnusson
Anders Eriksson - Rune Svensson
Johnny Blid - Carl Ragnarsson

Berth Rasmusson - Birgitta Kiotseridis
Bertil Sandberg - Inge Gunnarsson
Bengt Hallgren - Per Bergstén

Kent Larsson - Kjell Ber

Stig Johansson - Sven-Ake Arvendahl
Olle Olsson - Anders Dellien

Sten Jonsson - Birger Hogberg
Anders Nilsson - Anders Norberg
Stanni Dahlberg - Gunnar Dahlberg
Barbara Ekendahl - Thomas Ekendahl
Per Karlsson - Peter Lindstrand
Janne Magnusson - Staffan Muller
Torsten Victorin - Rolf Bystrom

Bobbo Jovic - Villy Havasi

Maria Klingspor - Peter Frojd

Uno Andersson - Stellan Adolfsson
Bertil Persson - Per Andersson
Margareta Olsson - Sven Olsson
Peter Nilsson - Leif Svensson

Peter Townsend - Tomas Lundberg
Anneli Moberg - Per Moberg

Gote Hagberg - Dan Elmhager

Elsy Boman - Kurt Boman

Orjan Svensson - Jan Geiborg

Hans Norling - Bo Gullefors

Micael Fredriksson - Wage Nilsson
Mats Andersson - Ulla Lundstrom
Georg Larsson - Christer Ohman
Torbjorn Andersson - Bernt Jonsson
Arne Johansson - Leif Hansson
Anders Eriksson - P-H Sundelin
Lennart Arvidsson - Ann-Marie Borg
Tommy Hagelin - Kenth Augustsson
Bertil Ekelund - Gunnar Erlandsson
Peter Alm - Johan Singvall

Gun-Britt Persson - Pelle Persson
Ted Olows - Krister Norling

Anders Johansson - Morgan Kronlund
Laila Barone - Goran Linder

Irene Arvidsson - Anders Falck

Kent Wéppling - Else-Marie Wappling
Ann-Katrin Johansson - Lars Forsberg
Jan Persson - Rolf Abrahamsson
Lennart Hallberg - Stig Magnusson
Anette Styrlin - Ingvar Karlsson
Mikael Moberg - Reine Lagerstrom
Svante Wangberg - Cecilia Morner
Sonja Proos - Anneli Stenberg

Kerstin Granstedt - Sonja Fogbrant
Mikael Blomqvist - Lars-Erik Johansson
Per Parborg - Berne Parborg

Hans Nerell - Paul Iwarson

Marlene Ulfstrédm - Inger Lundberg
Ann Lidfors - Jerry Mahler

Allan Eriksson - Alf Torma

Agneta Vinell - Kerstin Sjdstrand
Berthold Ogren - Lars Holmstrém
Rolf Johansson - Bjorn Rosén

Rolf Wangelid - Bengt Nordenhem
Inga-Lill Persson - Ann-Marie Johnsson
Sven-Erik Sjodin - Rolf Andersson
Olle Nylander - Lorentz Edman

Rolf Carlsson - Ake Dahlstrém

Elena Bolafios - Claes Borjesson

91149
41730
1304
55415
84741
222
31710
39725
6143
47451
5302
52882
55517
11788
1163
31972
14215
7369
9184
2635
2498
22803
2612
41
13142
5396
7117
89107
53961
81773
17307
26390
26337
3459
89205
17940
5088
17111
7891
27964
43798
3961
57907
17366
12165
36345
716
4769
43095
41099
82953
20981
92422
9752
12444
94331
78898
79720
16220
7510
87547
88573
8478
49550
9669
57630
33419
87945
83306
6325
4770
55712
12865
43797
12554
17389
4776
55725
124
33314
12673
52457
92614
29278
92022

Klubb

Malmo BK

Storsjobygdens BK

Filbyter Bridge

BK Tva Ess - Norrorts Bridge
BK ALERT

Mora BK

Malungs BK

BK Bridgeliv - Norrorts Bridge
Storsjobygdens BK - Sydjamten
Ornskéldsviks BA

Luled BK - Boden-Sévast BS
Mora BK - Karlstads BK
Malungs BK

Ystads BS

Borlange BK

Boden-Savast BS
Kalmarsunds BK

BK Albrekts

BK S:t Erik - Norrorts Bridge
Kdpings BS

Filbyter Bridge

Malmo BK

Insjons BK

Trosa BS

Tjorns BK

Rattviks BS

Orust BK - Tjoérns BK

BK Albrekts

Lidingé BK

BK Albrekts

Smedstadens BK

Svegs BK - Hede-Vemdalen BK
Insjons BK

Sollefted BK

BK Albrekts

Filbyter Bridge

BK Albrekts

BK Albrekts

Ahus BK

Sollefted BK

Boden-Savast BS
Boden-Séavast BS

Insjons BK

Ornskéldsviks BA

Trosa BS - Gnesta BK
Sollefted BK

Kalmarsunds BK

Pri-Bri 1936

Gnesta BK

Kalmarsunds BK

Trosa BS

Sollefted BK

Sydjamten

Kristianstads BK

Lunds BK

Kalmarsunds BK

Svegs BK

Storsjobygdens BK - Solleftea BK
Kalmarsunds BK

Tjorns BK

Boden-Séavast BS

Trosa BS

Boden-Séavast BS - Luled BK
Kristianstads BK
Kalmarsunds BK
Kalmarsunds BK
Hede-Vemdalen BK - Sydjamten
Trosa BS

Svegs BK

Kristianstads BK

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Vastra Bjare BK - Lidingd BK
Boden-Savast BS

Sollefted BK

Tjorns BK - Stenungsunds BK
Pri-Bri 1936

Ornskoldsviks BA

Malungs BK

Kalmarsunds BK
Kristianstads BK
Ornskoldsviks BA
Ornskéldsviks BA
Kalmarsunds BK

BK Albrekts
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115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
127
129
130
131
132
132
132
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
169
171
172
173
174
175
176
176

3399.0
3397.0
3394.9
3386.3
3383.0
3382.8
3375.3
3367.0
3361.0
3357.8
3346.0
3344.7
3343.0
3333.0
3333.0
3327.0
3325.0
3305.0
3304.0
3296.7
3295.6
3295.0
3294.9
3293.5
3284.0
3283.6
3281.0
3280.0
3267.0
3265.1
3257.0
3232.0
3229.0
3224.0
3219.0
3214.0
3208.0
3207.0
3200.0
3192.0
3177.0
3174.0
3174.0
3170.0
3164.7
3144.0
3136.0
3136.0
3136.0
3135.0
31211
3119.0
3114.5
3100.0
3088.4
3088.0
3087.0
3078.0
3077.5
3077.0
3074.0
3072.0
3071.0
3069.0
3064.0
3061.0
3054.5
3052.0
3039.0
3035.0
3033.0
3031.6
3030.0
3029.0
3024.0
3022.0
3021.8
3001.0
2992.4
2986.0
2977.0
2968.0
2967.0
2963.0
2963.0
2956.0
2955.0
2954.0
2953.0
2935.6
2927.0
2927.0

54.06
54.02
53.99
53.85
53.80
53.80
53.68
53.55
53.45
53.40
53.21
53.19
53.16
53.01
53.01
52.91
52.88
52.56
52.54
52.43
52.41
52.40
52.40
52.38
52.23
52.22
52.18
52.16
51.96
51.93
51.80
51.40
51.35
51.27
51.19
51.11
51.02
51.00
50.89
50.76
50.52
50.48
50.48
50.41
50.33
50.00
49.87
49.87
49.87
49.86
49.64
49.60
49.53
49.30
49.12
49.11
49.09
48.95
48.94
48.93
48.89
48.85
48.84
48.81
48.73
48.68
48.58
48.54
48.33
48.27
48.23
48.21
48.19
48.17
48.09
48.06
48.06
47.73
47.59
47.49
47.34
47.20
47.19
47.12
47.12
47.01
46.99
46.98
46.96
46.69
46.55
46.55

Bengt Sahlstrém - Barbara Sahlstrom
Knut Gauslaa - Tommy Abrahamsson
Annika Brisvall - Arne Blixt

Eva Levin - Karin Hallengren
Ann-Kristin Olofsson - Ingvar H66k
Torbjorn Sandback - Par Unander
Sigvard Burland - Agda Sj6lund
Gunnar Gyllenram - Carl-Henrik Hybbinette
Kerstin Forsman - Erik Hornell

Bernt Johansson - Arnold Knutsson
Berith Finnsson - Elisabeth Persson
Lars Starell - Bernt Jansson

Andreas Hansson - Hans Soderstrom
Lars Engebeck - Karl-Goran Pettersson
Staffan Hed - Klaus Claassen

Hakan L6vsén - Carl-Eric Weiland
Monica Nés - Pernilla Nas
Margaretha Fahraeus - Anita Riccius
Mats Hargell - Sofia Hargell

Peter Akesson - Stefan Hansson
Arne Bauhr - Britt-Inger Bauhr

Borje Karlsson - Tommy Pousette
Lars Heed - Terje Severinsson

Margit Hagglund - Erling Hagglund
Agneta Siljekvist - Ingvor van Ginhoven
Stig Olausson - Kenneth Gadd

Bjorn Sjoberg - Allan Magnusson
Thyra Schultz - Lars EImskog

Bengt Lundberg - Kjell Glans

lvan Abrahamsson - Leif Martinsson
Monica Andersson - Henrik Adling
Ake Johansson - Bengt Andersson
Leif Akesson - Bernt Ohlson

Ronnie Zackrisson - Kjell Starlander
Waldo Whiteman - Gunilla Hennings
Marie Binglév - Marie Cederkrok
Anders Eriksson - Valter Olofsson
Malgorzata Wesolowska - Orjan Randhede
Carina Bergman - Monika Markstedt
Mats Jansson - Michael Malmén

Jan Eriksson - Bjorn Edvardsson
Kerstin Back - Ingrid Flemstrom-Olows
Magnus Stangenberg - Nicholas von Uexkdill
Hans-Olof Hallén - UIf Hegethorn
Tomas Joelsson - Christer Tolergard
Stig Nedavaska - Gunilla Ljung
Claudia Sjoberg - Lars Becklén

Sara Bengtsson - Kjell Oberg

Lars Dahlgren - Lena Normelli

Bengt Adielsson - Florence Fridén
Rune Gunnarsson - Stig Forsman
Patrik Eriksson - Martin Larsen

UIf Sundstrém - Ake Wikman

Sonja Alakangas - Rune Pettersson
Stig Wikstrom - Kjell Andersson
Sivert Hedstrom - Jan Larsson

Olov Andersson - Ragnar Ouchterlony
Lennart Johansson - Géran Svensson
Gunilla Alm - Lisa Singvall

Olaus Olsson - Karin Olsson Svedlund
Nina Nilsson - Judit Derzsi-Jalgard
Marja Ritzén - Vivianne Wernblom
Linda Ljunghager - Anne-Marie Wikstrom
Lena Lundgren - Lena Gardell

Ulla Dahlberg - Meit Persson

Per-Olof Eriksson - Anders Walldov
Gunnel Ingesson - Birgitta Jeppsson
Stig Enstrom - Ove Nilsson

Ebba Ericsson - Ulla Regnér

Bengt Ostman - Chatrine Norrbelius
Bertil Andersson - Siv Gustavsson
Ylva Arbacken - Tomas Carlsson
Christer Ekberg - Jan Clementsson
Leif Riddarsporre - Rosaine Klerborg
Per O. Mannerford - Alfred Duse
Maud Kylinger - Urban Rehnlund

Leif Anderberg - Torkel Olund

Bo Forslund - UIf Nilsson

Sune Sundholm - Ingvar Holmér
Nils-Erik Ostman - Kerstin Wallin
Hans Malmgren - Lars Hallén

Kurt Jansson - Kurth Henriksson
Andrzej Krupa - Lila Krupa

Rogert Deiwall - Lars Snibb

Thomas Bolin - Margita Roth

Mona Sigurdsson - Rune Holm

Liz Nordberg - Hans Holmquvist
Jan-Olof Hegethorn - Mats Dimberg
Christl Everum - Mary-Ann Persson
UIf Frimodig - May Lindberg

Per Strandberg - Thomas Wastlund
Krister Ekudd - Hans Velin

53453
28023
29971
17355
78892
70
49386
790
3445
9164
12506
12624
50093
3130
19816
1564
9852
53992
5458
93876
17240
13521
50172
46273
53410
7348
16867
55645
7466
15144
12514
11889
35282
92938
2111
83990
6569
86023
62837
93686
27765
8300
60075
9896
33025
40614
55585
15829
37386
32679
89476
37392
36193
41086
37811
37561
46612
12266
39167
13518
52391
31389
49017
41959
33471
9903
31851
78515
25998
78901
11916
47510
94047
51431
60497
31298
57114
8014
11888
12388
41120
63430
36257
23284
33260
57628
43789
12033
37342
41478
57572
1186

53454
49166
9869
684
79596
12980
62992
29783
58256
7468
2606
43055
45111
33182
80176
6600
10428
18080
54467
82492
17239
2609
94099
46274
41377
7511
7863
55646
15295
7463
90717
9212
35749
93815
6841
40103
18064
6043
62841
87410
15757
3464
37721
4462
33024
15679
80419
15657
37385
32680
46309
64619
37084
16098
672
46385
52356
372
94330
60972
52692
18495
9734
26544
37974
44650
41494
37783
25999
42037
87227
48143
55627
10054
63382
32389
41379
11234
4399
46448
41245
6173
36256
27843
41363
1675
43780
60906
52220
87809
57567
1179

Malmé BK
Ornskéldsviks BA
Kalmarsunds BK
Kristianstads BK

Svegs BK

Malungs BK
Ornskoldsviks BA
Kalmarsunds BK
Ornskéldsviks BA
Orust BK
Boden-Savast BS

BK ALERT

Insjons BK
Kalmarsunds BK
Filbyter Bridge

Filbyter Bridge
Storsjobygdens BK

BK Albrekts

BK S:t Erik
Kalmarsunds BK
Tjorns BK

Kdpings BS

Mora BK

Ornskéldsviks BA

BK ALERT

Tjorns BK

Svegs BK - Sydjamten
Ellstorps BK

Tjorns BK

Tjorns BK - Orust BK
Boden-Savast BS
Filbyter Bridge
Kalmarsunds BK
Sydjamten - Storsjobygdens BK
Filbyter Bridge

Filbyter Bridge
Sydjamten

Filbyter Bridge
Boden-Savast BS

Mora BK

Malmé BK - Pri-Bri 1936
Sollefted BK

Ystads BS - Djursholms GKBK
Malmd BK
Stenungsunds BK
Pri-Bri 1936

Lunds BK - Malmd BK
BK Albrekts

BK ALERT

Tjorns BK

Kristianstads BK - Froso BK
BK ALERT
Ornskéldsviks BA
Boden-Savast BS
Kalmarsunds BK
Kdpings BS

Filbyter Bridge

Veddige BS
Kalmarsunds BK
Kalmarsunds BK

BK Bridgehuset
Solleftea BK

TBS Scania
Kalmarsunds BK

Mora BK

Sandvikens BK - BK S:t Erik
Kalmarsunds BK
Kalmarsunds BK
Malmo BK

Svegs BK

Filbyter Bridge

BK ALERT

Pri-Bri 1936 - Malmo BK
Filbyter Bridge - Mj6lby BK
Djursholms BK - BK ALERT
Filbyter Bridge

BK ALERT

Arboga BK

Gnesta BK

Skogs BK - Sollefted BK
Kalmarsunds BK
Sydjamten

Pri-Bri 1936

BK Dalom - Insjéns BK
Pri-Bri 1936
Kalmarsunds BK
Boden-Savast BS

BK S:t Erik - BK ALERT
Malmd BK

Trosa BS
Ornskéldsviks BA
Filbyter Bridge
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178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
193
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
204
206
207
208
209
210
210
212
213
214
214
216
216
218
219
220
221
222
223
223
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
244
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269

2924.7
2923.0
2922.0
2909.0
2905.0
2902.0
2896.0
2887.0
2886.5
2883.0
2881.1
2878.0
2872.0
2863.0
2856.0
2855.0
2855.0
2853.0
2850.0
2834.2
2823.0
2820.0
2816.7
2808.0
2793.0
2789.0
2782.0
2782.0
2778.0
2770.0
2761.1
2748.0
2739.3
2739.3
2736.0
2735.0
2721.0
2721.0
2708.0
2708.0
2706.0
2700.0
2693.0
2689.0
2686.9
2685.0
2685.0
2683.0
2682.5
2656.0
2653.0
2644.0
2633.5
2631.0
2628.0
2613.0
2607.0
2593.0
2571.4
2568.0
2553.6
2549.7
2541.0
2531.0
2501.0
2492.0
2485.0
2485.0
2481.8
2446.9
2444.0
2440.0
2427.6
2427.0
2391.3
2360.7
2356.4
2355.0
2351.0
2340.6
2326.0
2318.2
2258.0
2246.0
22211
2218.0
2215.0
2211.0
2181.0
2095.0
2029.0
1972.0

46.51
46.49
46.47
46.26
46.20
46.15
46.06
45.91
45.91
45.85
45.82
45.77
45.67
45.53
45.42
45.40
45.40
45.37
45.32
45.07
44.90
44.85
44.80
44.66
44.42
44.35
44.24
44.24
44.18
44.05
43.91
43.70
43.56
43.56
43.51
43.50
43.27
43.27
43.07
43.07
43.03
42.94
42.83
42.76
42.73
42.70
42.70
42.67
42.66
42.24
42.19
42.05
41.88
41.84
41.79
41.56
41.46
41.24
40.89
40.84
40.61
40.55
40.41
40.25
39.77
39.63
39.52
39.52
39.47
38.91
38.87
38.80
38.61
38.60
38.03
37.54
37.47
37.45
37.39
37.22
36.99
36.87
35.91
35.72
35.32
35.27
35.23
35.16
34.69
33.32
32.27
31.36

Michael Hofverhagen - Sven Elfverson
Runa Persson - Magnus Persson
Randi Rdsnas - Killan Wallén

Siv Lundin-Jénsson - Sven-Olof Jonsson
Roger Hedskdld - Kenneth Svensson
Hans Jonrup - Britt Inger Kjellman

Ulla Johansson - Lennart Johansson
Hakan Linse - Arne Bojesson

Idor Kihlmark - Lars Haglund
Britt-Louise Ljungdahl - Margot Olsson
Evert Bengtsson - Svante Ostergren
Lasse Sundin - Vigdis Hegland

Gun Karlsson - Leif Lyngmo

Richard Korse - Lena Jonsson

Allan Johansson - Berit Herbertsson
Jan-Erik Alm - Rosemarie Fried
Thomas Lindell - Anders Holmstrém
Anita Bergstedt - Roger Hilmersson
Gerth Ekberg - Inger Ekberg

Louise Pettersson - Kent Ohlund
Solveig Lindkvist - Reidun Torildsson
Sonja Nilsson - Elisabeth Mattsson
Hans Johansson - Reinhold Karlsson
Ulla Lund - Susanne Wigstrand

Ake Casperson - Maria Casperson
Birgitta Pousette - Pererik Akerberg
Bengt Westin - Gunnar Bodén

Lotta Lundberg - Hans Ryning

Kjell Lundqvist - Kersti Belin

Bo Mansson - Gunilla Lindell

Bruno Astrand - Eivor Henriksson

Gull Jansson - Margareta Halldin
Gunilla Lindahl - Ralf Culldal

Ingrid Sundgren - Eva Eriksson
Jorgen Soderstrém - lvan Augustinsson
Jerker Persson - Ingela Sollid
Ingegerd Hagstrém - Christina Hermansson
Kjell Selinder - Jan Lundberg

Ingeborg Englund - Lennart Isaksson
Car6le Molinder - Sven-Uno Hogberg
Britt Bergwall - Lars Rdjne

Agneta Moberg - Louise Falconer
Gustaf Bergstrand - Kjell Persson
Christina Ederberg - Bodil Gustafsson
Lars Axsater - Monika Wickman
Katarina Svensson - Birgitta Bengtsson
Inger Carlsson - Ulla-Britt Eriksson
Inger Taflin - Margit Eriksson

Tina Olofsson - Rune Abrahamsson
Joel Askling - Viveca Rappe

Birgit Rénnbéack - Ulf Rénnbéck
Barbro Gimbergsson - Karl-Axel Gimbergsson
Bengt Hilling - Gert Mortensen

Ingrid Johansson - Britt Fohlin

Arna Osth - Sonja S6rang

Seth Carlsson - Martha Carlsson

Arne Helmersson - Ann-Sofi Helmersson
Ulla Linse - lldiko Lang

Nils Eklund - Lars Matsson

Lars-Olof Carlsson - Stig-Olof Hermansson
Ulf Stéen - Géran Tenn

Sven-Erik Aberg - Kjell-Erik Nordgren
Gote Persson - Erik Johansson

Sven Tullgren - Lisbeth Hansson

Lena Martensson - Monica Soderbaum
Birgitta Friberg - Birgitta Nilsson
Gunvor Olofsson - Karin Stalberg

Ann Ohnedal - Knut-Wilhelm Silvander
Bengt Ljungcrantz - Inga Kristiansson
Ivan Bengtsson - Stig Adling

Erik Hellstrém - Ingvar Andersson

Rolf Ohman - Inger Ohman

Mats Unander - Tommy Martinsson
Tony Lindblom - Dag Johansson
Claes Tadne - Sven Arvidson

Hans Séderlind - Edit Persson
Lillemor Landin - Madeleine von Reis
Eivor Bladh - Ann-Marie Uddqvist
Inger Nygard - Louise Gernandt
Sven-Erik Bergkvist - Olle Bergkvist
Axel Skoger - Ragnar Sundh

Susanna Kohlin - Sonny Karlsson
Roger Pettersson - Barbro Stamnéas
Mailis Wikstrom - Monika Lindstrém
Rune Bjorkman - Elvy Bjorkman

Kersti Elnerud - Lars Doverdalen
Birgitta Edvall - Eva Andersson

Mats Adolfsson - Anders Bruze
Birgitta Nilsson - Anita Folkeson
Birgitta Olofsson - Anders Karlsson
Ingela Mille - Bjorn Albihn

Birgitta Huldt Andersson - Inger Johansson

17101
8000
78903
86322
92027
52945
43750
28719
21611
47300
24224
40165
1201
15157
18392
31595
57131
35005
15677
30053
43495
94186
14410
18910
57645
2613
43488
43210
19342
48658
53524
44210
29639
47455
55943
59393
20580
62842
89348
51701
33067
33198
52421
56439
40760
10953
53987
55152
29011
55503
41601
55801
10849
42038
41687
46439
7286
27725
32696
37071
14507
537
17517
38196
84025
33069
31191
53984
4393
43502
23946
4997
51015
21037
60498
91382
21410
14545
25338
31220
203
42765
55157
87552
7505
35591
57030
4759
81972
55963
39315
37292

807
87044
79612
86321
14859
58665
43749
58554
47878
47299

730
40161
85153
17205

2892
34469
57132
42107

5710
63346
43494
94187

9333
89181
57646

2650
43485
45407
42401
46289
17544
44211
56050
53815
36798
59394
33077
62835
87544

815
62840
55791
35510
22165
58916
24225
53988
39316
17698

6842
41602
55802
13171
80494
49891
41106
60740
28328
16161
26783
58789

6560
46958
36247
38597
33068
16571
79440
23655
57297
11941
79565
79004
88495
30066
40154
41135
17373
63796
34650
42043

1126
55150
33074
24055
30015
54850
85484
91432
89069
61263
80298

Kalmarsunds BK
Arboga BK
Svegs BK
Sydjamten

BK Albrekts

BK Albrekts

BK Albrekts

BK Bridgehuset
Trosa BS

Malmé BK
Kalmarsunds BK
BK Albrekts
Filbyter Bridge - Motala Bridgeallians
Malmd BK

Tjorns BK
Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
Boden-Savast BS
Filbyter Bridge
Malmé BK
Ornskéldsviks BA
Mora BK
Kristianstads BK
Tjorns BK

Mora BK
Kalmarsunds BK
Kopings BS
Ornskoldsviks BA
Pri-Bri 1936 - Malmo BK
Leksands BS - Insjons BK
Pri-Bri 1936
Trosa BS

BK ALERT
Tjorns BK
Ornskéldsviks BA
Kalmarsunds BK
Tjorns BK
Boden-Savast BS
Boden-Savast BS
Boden-Savast BS
Kalmarsunds BK
Boden-Savast BS
BK ALERT

BK ALERT

BK Albrekts
Trosa BS
Kalmarsunds BK
BK Albrekts
Insjons BK
Ornskéldsviks BA
Filbyter Bridge
Boden-Séavast BS
Ornskéldsviks BA
Orust BK - Tjorns BK
Svegs BK

Ahus BK
Sollefte&d BK

BK Albrekts
Malmd BK

Mora BK

BK Albrekts
Malungs BK
Kristianstads BK - Staffanstorps BK
Storsjobygdens BK - Sydjamten
Pri-Bri 1936

BK Albrekts
Boden-Savast BS
Insjons BK

BK Albrekts
Trosa BS

Mora BK
Sydjamten
Ljungsbro BK
Malungs BK

Kisa BS

BK ALERT
Ornskéldsviks BA
Kalmarsunds BK
Kopings BS
Trosa BS
Kristianstads BK
Svegs BK
Kalmarsunds BK
Insjons BK
Boden-Séavast BS
Tjorns BK
Sydjamten
Sollefted BK
Malmd BK
Filbyter Bridge
Sydjamten - Storsjobygdens BK
Insjons BK
Norrorts Bridge

Svenska Bridgeforbundet, Simultantavling 2017-12-12, sida 3 av 17




270 11 1935.6 30.78 Gunnel Albertsson - Gunnar Sandbéack 51016 55813 Malungs BK
271 L6 1817.0 28.90 Marianne Wasend - Elisabeth Olsve 54851 49436 Sollefted BK
272 D8 1675.6 26.65 Bengt Lindberg - Géran Schroder 25926 63757 BK S:tErik - BK ALERT
1 & Kn9 Bésta kontrakt 2 & Kn932 Bésta kontrakt 3 &« D952 Bésta kontrakt
Nord v DKn5 44 N =420 Ost v 952 5NT O =-460 Syd vD1043 54 V =-650
Ingen + EK32 NS +K ov + KD10
#KD98 & ¢ v & NT #E9732 & ¢ v & NT *Kn2 & ¢ v & NT
4E1052 &7 N9 7 6 108 |4EK 4 86 N4 2 382 4 K74 4EKNn1086 N 6 3 4 2 3
v 862 v EK943 S 9 7 6 108 |vKKn4 v D107 S42382 v K76 v EKn9 S6 3423
¢+ D1095 ¢ Kn64 O4 6 6 3 3 |+EDKn10874 93 09 117 5 11 + E98654 ¢ Kn3 O 6 109 1110
&52 #10763 V 466 34 (&4 #DKn10865 V 9 117 5 11 «10 #KD8 V 6 109 1110
» KD8643 «D10754 3
v 107 v E863 v 3852
+ 87 4652 *72
#EKn4 &K #E976543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
014 08 44DV-5¢A 1100 262.0 00| R1 R12 3NV-3 &2 150 262.0 0.0 N6 N9 44DO-2 500 262.0 0.0
L4 L3 3NN+2 vA 460 257.0 50| H5 H4 3NV-2 100 2570 50| G4 G16 3NO-4 &3 400 260.0 20
A7 A12 3NN+2 &3 460 257.0 5.0| N7 N8 6NV-2 100 257.0 50| A2 All 3NO-3 %6 300 251.0 11.0
D12 D24 3NN+2 vA 460 257.0 5.0|R10 R19 3NO-2 45 100 257.0 5.0 N5 N10 3NO-3 300 251.0 11.0
P12 P7 3NN+2 vA 460 257.0 5.0(018 O4 3NO-2 45 100 2570 50| 17 12 64 O-3 #A 300 251.0 11.0
14 15 44 S= &5 420 237.0 25.0| A2 All 5¢ V-1 &A 50 239.0 23.0| F9 F1 3NO-3 &5 300 251.0 11.0
J4 J7 44 N= ©9A 420 237.0 25.0| L2 L11 3NV-1 42 50 239.0 23.0|El1l1 E18 3NO-3 #3 300 251.0 11.0
N6 N9 44 N= 420 237.0 25.0| G3 G15 5¢ O-1 vA 50 239.0 23.0|Q11 Q6 3NO-3 43 300 251.0 11.0
Q6 Q16 44 N= ©vA 420 237.0 25.0| E4 E17 5¢ O-1 vA 50 239.0 23.0|E17 E5 3NO-3 9 300 251.0 11.0
E7 E9 44 N= ©vA 420 237.0 25.0| D5 D21 5¢ V-1 ¥9 50 239.0 23.0|C19 C3 3NO-3 3 300 251.0 11.0
17 12 44 N= ©vA 420 237.0 25.0| D6 D23 5¢ O-1 +¢5 50 239.0 23.0| R2 R13 3NO-2 &7 200 237.0 25.0
F8 F6 44 N= ©vA 420 237.0 25.0| O6 O16 5¢ V-1 &A 50 239.0 23.0| L4 L3 44D O-1#A 200 237.0 25.0
L8 L6 44 N= ©vA 420 237.0 25.0| Q6 Q16 5¢ O-1 4T 50 239.0 23.0| N7 N8 3NO-2 200 237.0 25.0
R11 R6 44 N= ©vA 420 237.0 25.0| D7 D14 5¢ V-1 &A 50 239.0 23.0|D10 D19 4v O-2 3 200 237.0 25.0
E12 E15 44 N= YA 420 237.0 25.0| A9 Al 5¢ V-1 43 50 239.0 23.0|R10 R18 64D O-1+¢7 200 237.0 25.0
Cl13 C1 44 N= ©vA 420 237.0 25.0| L9 L1 5¢ O-1 vA 50 239.0 23.0|016 O7 5¢DV-1 #J 200 237.0 25.0
Cl6 C8 44 S= 8 420 237.0 25.0| Q9 Q17 5¢ O-1 K 50 239.0 23.0| K1 K16 44 O-1 7 100 215.0 47.0
D16 D8 44 N= ©vA 420 237.0 25.0|C18 C10 5¢ O-1 &K 50 239.0 23.0| F2 F11 34 O-1 A 100 215.0 47.0
C20 C5 44 S= v6 420 237.0 25.0|E19 E2 5¢ V-1 &) 50 239.0 23.0| N3 N12 44 O-1 100 215.0 47.0
G27 G16 44 N= ©vA 420 237.0 25.0| F2 F11 34 S-1 +A -100 222.0 400 F4 F3 44 O-1 #A 100 215.0 47.0
G30 G2 44 N= ©vA 420 237.0 25.0| F9 F1 34 S-1 +A -100 222.0 40.0| B7 B12 44 O-1 #A 100 215.0 47.0
P4 P6 3NN= ¢K 400 213.0 49.0|Q15 Q2 34 N-1 ¢3 -100 222.0 40.0| E8 E10 44 O-1 &A 100 215.0 47.0
M7 M2 3NN= ¢3 400 213.0 49.0(D12 D24 2NV = 43 -120 218.0 44.0(| L8 L6 44 O-1 #A 100 215.0 47.0
E1l E3 3NN= vA 400 213.0 49.0| R3 R16 2¢ O+2 ¢2 -130 176.0 86.0| O9 Ol1l4 44 O-1 &A 100 215.0 47.0
D15 D2 3NN= ©vA 400 213.0 49.0| B4 B3 4¢ V= 43 -130 176.0 86.0 |[K10 K5 44 O-1 7 100 215.0 47.0
015 02 3NN= ©vA 400 213.0 49.0| D4 D19 1¢ V+3 &2 -130 176.0 86.0 (E12 E4 4NO-1 v5 100 215.0 47.0
E16 E8 3NN= vA 400 213.0 490| F4 F3 3¢ V+1 #A -130 176.0 86.0(C14 C7 3NO-1 8 100 215.0 47.0
K16 K12 3NN= ¥vA 400 213.0 49.0| G4 G29 3¢ V+1 42 -130 176.0 86.0|Q16 Q7 44 O-1 &#A 100 215.0 47.0
C18 C10 3BNN= ¥vA 400 213.0 49.0| R4 R18 2¢ O+2 44 -130 176.0 86.0 (C1l7 C5 44 O-1 #A 100 215.0 47.0
J6 J5 24 S+1 ¢A 140 201.0 61.0( G5 G7 2¢ V+2 #K -130 176.0 86.0 (D18 D4 3NO-1 &9 100 215.0 47.0
C7 C9 34 N= ¥vA 140 201.0 61.0 N5 N10 1¢ V +3 -130 176.0 86.0(Q18 Q5 44 V-1 7 100 215.0 47.0
J1I0 J1 34 S= 3 140 201.0 61.0( H6 H2 3¢ O+1 -130 176.0 86.0 (G20 G31 44 O-1 #A 100 215.0 47.0
Q13 Q1 34 S= v2 140 201.0 61.0( J6 J5 3¢ V+1 #A -130 176.0 86.0| M4 M5 34 S-1 44 -50 198.0 64.0
R1 R12 44 S-1 &5 -50 107.0 155.0 [ N6 N9 3¢ V +1 -130 176.0 86.0 |D11 D21 3&# N-2 4A -100 196.0 66.0
A2 A1l 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 | B7 B12 3¢ O +1 #K -130 176.0 86.0 K9 K12 3¢ V= &J -110 194.0 68.0
F2 F11 44 S-1 &5 -50 107.0 155.0 | L7 L12 1e¢ V+3 &A -130 176.0 86.0| D1 D24 2NO= +8 -120 191.0 71.0
L2 L11 44 N-1 ©vA -50 107.0 155.0 | Q7 Q3 4¢ O= &K -130 176.0 86.0 |Q10 Q17 2N O= &3 -120 191.0 71.0
P2 P5 3NN-1 v4 -50 107.0 155.0| B8 B6 4¢ V= 4] -130 176.0 86.0 E9 E16 3¢ V+1 #J -130 188.0 74.0
G3 G15 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 F8 F6 4¢ V= 43 -130 176.0 86.0 |F10 F5 24 O+1 ¢7 -140 186.0 76.0
K3 K5 44 N-1 vA -50 107.0 155.0| L8 L6 1¢ V+3 42 -130 176.0 86.0| C6 C20 2N O +1 #6 -150 183.0 79.0
N3 N12 44 S-1 -50 107.0 155.0 | M8 M1 3¢ V+1 42 -130 176.0 86.0 ([E13 E2 2N O+1 #3 -150 183.0 79.0
P3 P11 3NN-1 v4 -50 107.0 155.0 | D9 D18 3¢ V+1 4] -130 176.0 86.0| P5 P7 24 O+2 #A -170 178.0 84.0
A4 A3 44 N-1 ©vA -50 107.0 155.0 | G9 G10 1¢ V+3 42 -130 176.0 86.0| A9 Al 34 O+1 ¢7 -170 178.0 84.0
C4 C17 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 K9 K4 1¢ V+3 v9 -130 176.0 86.0 [E14 E7 24 O+2 #A -170 178.0 84.0
D4 D19 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 (B10 B5 3¢ V+1 43 -130 176.0 86.0 {011 O6 34 O +2 #A -200 174.0 88.0
F4 F3 44 N-1 a7 -50 107.0 155.0 [J10 J1 1¢ V+3 #A -130 176.0 86.0 |G15 G28 34 O +3 #A -230 172.0 90.0
G4 G29 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [K1I0 K2 3¢ V+1 43 -130 176.0 86.0 |A10 A5 44DS-2 ¢A -300 170.0 92.0
M4 M5 44 N-1 vK -50 107.0 155.0 [Q10 Q5 4¢ V= #A -130 176.0 86.0| P9 P14 2¢vyDN-3 ¢3 -500 166.0 96.0
R4 R18 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [R11 R6 3¢ V+1 v2 -130 176.0 86.0 |G12 G26 54D S -3 44 -500 166.0 96.0
D5 D21 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [C12 C15 1¢ V+3 ¥2 -130 176.0 86.0 Q13 Q2 54D S-3 ¢A -500 166.0 96.0
G5 G7 3NN-1 2 -50 107.0 155.0 (012 O11 3¢ O+1 46 -130 176.0 86.0| C1 C15 3NO= &3 -600 153.0 109.0
H5 H4 44 N-1 -50 107.0 155.0 (P12 P7 3¢ V+1 v9 -130 176.0 86.0| L7 L12 3NO= &3 -600 153.0 109.0
N5 N10 44 S-1 -50 107.0 155.0 [G13 G21 3¢ O+1 45 -130 176.0 86.0| H8 H3 3NO= -600 153.0 109.0
C6 Cl4 44 N-1 ¥vK -50 107.0 155.0 (K13 K1 4¢ V= a2 -130 176.0 86.0 |C11 C18 3NO= &5 -600 153.0 109.0
D6 D23 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [N13 N2 1¢ V +3 -130 176.0 86.0|C12 C4 3NO= &3 -600 153.0 109.0
E6 E14 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 ([G14 G28 3¢ V+1 43 -130 176.0 86.0 (D12 D23 3NO= #3 -600 153.0 109.0
H6 H2 44 N-1 -50 107.0 155.0 [C16 C8 3¢ V+1 v2 -130 176.0 86.0 (P13 P2 3NO= &6 -600 153.0 109.0
16 13 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [D16 D8 1¢ V+3 43 -130 176.0 86.0 [N14 N1 3NO= -600 153.0 109.0
M6 M3 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [E16 E8 1¢ V+3 #A -130 176.0 86.0 (G17 G27 3NO= 43 -600 153.0 109.0
06 016 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 (K16 K12 4¢ V= 49 -130 176.0 86.0|018 O5 3NO= &6 -600 153.0 109.0
B7 B12 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [G19 G31 3¢ O+1 #K -130 176.0 86.0| E1 E15 44 V= &A -620 114.0 148.0
D7 D14 3NN-1 vA -50 107.0 155.0 [G25 G1 3¢ V+1 43 -130 176.0 86.0 O1 O12 44 O= #A -620 114.0 148.0
F7 F12 44 S-1 8 -50 107.0 155.0 [G26 G11 3¢ V+1 ¥9 -130 176.0 86.0| D2 D14 44 O= ¥2 -620 114.0 148.0
H7 H1l 44 N-1 -50 107.0 155.0 (G27 G16 3¢ V+1 43 -130 176.0 86.0| L2 L11 44 O= &A -620 114.0 148.0
L7 L12 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 | K3 K5 3¢ V+2 42 -150 106.0 156.0 14 I5 44 O= 2 -620 114.0 148.0
N7 N8 44 N-1 -50 107.0 155.0 [ N3 N12 3¢ V +2 -150 106.0 156.0| J4 J7 44 O= &A -620 114.0 148.0
O7 O3 44 N-1 ¢¥K -50 107.0 155.0 | A4 A3 4¢ V+1 v2 -150 106.0 156.0 | P4 P12 44 O= &A -620 114.0 148.0
Q7 Q3 44 N-1 vA -50 107.0 155.0| L4 L3 1¢ V+4 49 -150 106.0 156.0 | R4 R17 44 O= 43 -620 114.0 148.0
R7 R13 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 | M4 M5 1¢ V+4 #A -150 106.0 156.0 | G5 G29 44 O = &A -620 114.0 148.0
A8 A6 44 N-1 ©vA -50 107.0 155.0 | A7 Al12 3¢ V+2 #A -150 106.0 156.0 | H6 H2 44 O = -620 114.0 148.0
B8 B6 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 C7 C9 3¢ V+2 43 -150 106.0 156.0 J6 J5 44 O= &A -620 114.0 148.0
H8 H3 44 N-1 -50 107.0 155.0 | M7 M2 1¢ V+4 #A -150 106.0 156.0 | M6 M3 44 O= &A -620 114.0 148.0
K8 K11 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 | R7 R13 3¢ V+2 43 -150 106.0 156.0 | H7 H1 44 O= -620 114.0 148.0
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P8 P14 44 S-1 v6 -50 107.0 155.0 | K8 K11 3¢ V+2 3 -150 106.0 156.0 | K7 K15 44 O= @A -620 114.0 148.0
R8 R15 44 S-1 8 -50 107.0 155.0 | R8 R15 3¢ V+2 3 -150 106.0 156.0 | A8 A6 44 O= &A -620 114.0 148.0
A9 Al 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 J9 J2 3¢ V+2 &A -150 106.0 156.0 | R8 R14 44 O= 2 -620 114.0 148.0
B9 Bl 44 N-1 &2 -50 107.0 155.0 | O9 O17 3¢ V+2 &A -150 106.0 156.0 | C9 C16 44 O= @A -620 114.0 148.0
D9 D18 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 | P9 P10 4¢ V+1 42 -150 106.0 156.0 [ L9 L1 44 O= &A -620 114.0 148.0
F9 Fl1 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 | R9 R17 1¢ V+4 #A -150 106.0 156.0 | Q9 Q14 44 O= 8 -620 114.0 148.0
J9 J2 3NN-1 vA -50 107.0 155.0 (D10 D20 3¢ V+2 43 -150 106.0 156.0 (K11 K3 44 O= @A -620 114.0 148.0
K9 K4 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [F10 F5 4¢ V+1 &A -150 106.0 156.0 [N11 N4 44 O = -620 114.0 148.0
L9 L1 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [C13 C1 3¢ V+2 42 -150 106.0 156.0 (K13 K2 44 O= &#A -620 114.0 148.0
09 017 44 S-1 T -50 107.0 155.0 Q13 Q1 3¢ V+2 &2 -150 106.0 156.0 [O15 O3 44 O= v2 -620 114.0 148.0
Q9 Q17 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 (Q14 Q8 4¢ V+1 42 -150 106.0 156.0 [E19 E3 44 O= &A -620 114.0 148.0
RO R17 44 S-1 42 -50 107.0 155.0 [R14 R2 3¢ V+2 &4 -150 106.0 156.0 (G21 G19 44 O= 8 -620 114.0 148.0
Al0 A5 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 (D15 D2 1¢ V+4 3 -150 106.0 156.0 [R21 R20 44 O = &A -620 114.0 148.0
B10 B5 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 (015 02 3¢ V+2 42 -150 106.0 156.0 [R22 R6 44 O= v2 -620 114.0 148.0
D10 D20 44 N-1 ¢K -50 107.0 155.0 [D17 D3 3¢ V+2 44 -150 106.0 156.0 (G23 G24 44 O= &#A -620 114.0 148.0
F10 F5 3NN-1 3 -50 107.0 155.0 [E18 E10 3¢ V+2 «A -150 106.0 156.0 [G25 G2 44 V= v5 -620 114.0 148.0
K10 K2 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 (C19 C2 3¢ V+2 v¥9 -150 106.0 156.0 [ A4 A3 3NO+1 6 -630 68.0 194.0
L10 L5 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [E20 E5 3¢ V+2 42 -150 106.0 156.0 | D6 D22 3NO+1 v8 -630 68.0 194.0
010 O5 3NN-1 v4 -50 107.0 155.0 (G22 G23 4¢ V+1 49 -150 106.0 156.0 [ A7 A12 3NO +1 3 -630 68.0 194.0
Q10 Q5 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [G30 G2 1¢ V+4 &2 -150 106.0 156.0 (| B8 B6 3N O +1 5 -630 68.0 194.0
R10 R19 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 (K14 K7 3¢ V+3 #A -170  76.0 186.0( C8 C10 3NO +1 #6 -630 68.0 194.0
Cll C3 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 | M6 M3 1INV +3 &2 -180 73.0 189.0 D8 D15 3N O +1 &7 -630 68.0 194.0
D11 D22 44 N-1 YA -50 107.0 155.0 | F7 F12 1INV +3 &2 -180 73.0 189.0( O8 04 3NO+1 3 -630 68.0 194.0
N11 N4 44 N-1 -50 107.0 155.0 | C4 C17 5¢ V= &3 -400 59.0 203.0( J9 J2 3NO+1 #3 -630 68.0 194.0
G12 G8 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 J4 J7 5¢ V= a2 -400 59.0 203.0( R9 R16 3NO +1 &5 -630 68.0 194.0
G13 G21 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 | E6 E14 5¢ V= 2 -400 59.0 203.0 (B10 B5 3N O +1 A -630 68.0 194.0
K13 K1 44 N-1 vA -50 107.0 155.0| P8 P14 5¢ O= 45 -400 59.0 203.0 (G10 G11 3N O+1 %6 -630 68.0 194.0
N13 N2 3NN-1 -50 107.0 155.0 | B9 Bl 5¢ V= @A -400 59.0 203.0 (L10 L5 3NO+1 &5 -630 68.0 194.0
G14 G28 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [A10 A5 5¢ V= & -400 59.0 203.0 [C13 C2 3NO+1 #A -630 68.0 194.0
K14 K7 44 N-1 vK -50 107.0 155.0 [C11 C3 5¢ O= o4 -400 59.0 203.0 (G13 G7 3NV +1 ¢K -630 68.0 194.0
N14 N1 44 N-1 -50 107.0 155.0 [E11 E3 5¢ V= @A -400 59.0 203.0 (Q15 Q3 3NO+1 «A -630 68.0 194.0
Q14 Q8 44 S-1 9 -50 107.0 155.0 [E12 E15 3NO= &5 -400 59.0 203.0 [R15 R3 3NO+1 &7 -630 68.0 194.0
R14 R2 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [R20 R5 3NV = &2 -400 59.0 203.0 (D16 D3 3NO+1 &3 -630 68.0 194.0
K15 K6 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 [R22 R21 5¢ O= &K -400 59.0 203.0( G1 G9 44 O+1 «A -650 33.0 229.0
Q15 Q2 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 (G24 G6 5¢ O= 4 -400 59.0 203.0 | R1 R11 44 O+1 A -650 33.0 229.0
D17 D3 44 S-1 v2 -50 107.0 155.0 (014 08 5¢ O +1 &5 -420 46.0 216.0 | P3 P6 44 O+1 #A -650 33.0 229.0
E18 E10 44 N-1 &3 -50 107.0 155.0 P2 P5 3NV +1 #3 -430 42.0 220.0 | B4 B3 44 O+1 A -650 33.0 229.0
018 04 44 N-1 vK -50 107.0 155.0 | P3 P11 3NV +1 9 -430 42.0 220.0 | K4 K6 44 O+1 A -650 33.0 229.0
Q18 Q4 44 S-1 &5 -50 107.0 155.0 [N14 N1 3N O +1 -430 42.0 2200 H5 H4 44 O+1 -650 33.0 229.0
Cl19 C2 44 N-1 vA -50 107.0 1550 14 I5 3NV +2 &3 -460 23.0 239.0 R5 R19 54 O= @A -650 33.0 229.0
E19 E2 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 C6 C14 3NO+2 &7 -460 23.0 239.0 G6 G8 44 O+1 A -650 33.0 229.0
G19 G31 44 N-1 vA -50 107.0 155.0| 16 13 3NV +2 42 -460 23.0 239.0( 16 I3 44 O+1 #A -650 33.0 229.0
E20 E5 44 N-1 vK -50 107.0 155.0 E7 E9 3NV +2 9 -460 23.0 239.0 [ M7 M2 44 O+1 A -650 33.0 229.0
G20 G18 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 | H7 H1 3NV +2 -460 23.0 239.0( F8 F6 44 O+1 A -650 33.0 229.0
R20 R5 44 N-1 vA -50 107.0 155.0| 17 12 3NV +2 4] -460 23.0 239.0( Q8 Q4 44 O+1 #A -650 33.0 229.0
G22 G23 44 S-1 v2 -50 107.0 155.0 O7 O3 3NV +2 #3 -460 23.0 239.0( B9 Bl 44 O+1 «A -650 33.0 229.0
R22 R21 44 N-1 YA -50 107.0 155.0 A8 A6 3NV +2 v9 -460 23.0 239.0 (010 O17 44 O+1 A -650 33.0 229.0
G24 G6 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 | H8 H3 3NV +2 -460 23.0 239.0 [R12 R7 44 O+1 A -650 33.0 229.0
G25 G1 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 (L10 L5 3NO+2 5 -460 23.0 239.0 (G14 G22 44 O +1 «A -650 33.0 229.0
G26 G11 44 N-1 vA -50 107.0 155.0 (010 O5 3NV +2 ¢K -460 23.0 239.0 (K14 K8 44 O+1 A -650 33.0 229.0
R3 R16 3NN-2 vK -100 12.0 250.0 [N11 N4 3NV +2 -460 23.0 239.0 (D17 D9 44 O+1 #A -650 33.0 229.0
E4 E17 44 N-2 YA -100 12.0 250.0 [G12 G8 3N O +2 44 -460 23.0 239.0( D5 D20 3NO +2 ¥5 -660 11.0 251.0
G9 G10 44 N-2 K -100 12.0 250.0 [E13 E1 3NV +2 ¥5 -460 23.0 239.0 | E6 E20 3NO +2 A -660 11.0 251.0
012 O11 44 S-2 &6 -100 12.0 250.0 (K15 K6 3NV +2 &2 -460 23.0 239.0 F7 F12 3NO+2 #A -660 11.0 251.0
E13 E1 3NN-2 v4 -100 12.0 250.0 [C20 C5 3NV +2 &2 -460 23.0239.0(J10 J1 3NO+2 43 -660 11.0 251.0
B4 B3 64 N-3 vK -150 4.0 258.0( P4 P6 44DS-2 24 -500 5.0 257.0 [P10 P11 44 O +2 #A -680 5.0 257.0
M8 M1 64 S-3 42 -150 4.0 258.0 Q18 Q4 44DS-2+A -500 5.0 257.0 [G30 G3 44 O+2 #A -680 5.0 257.0
P9 P10 3¢ N-3 &7 -150 4.0 258.0 (G20 G18 5¢DV = &A -550 2.0 260.0( M8 M1 5&DS-4 ¢A -800 1.0 261.0
Cl12 C15 44DS-2v8 -300 0.0 262.0 (D11 D22 54D S -3 &A -800 0.0 262.0 [N13 N2 5&4DN-4 -800 1.0 261.0
D1 - 1125 D1 - 1125 - P8 153.4
- B11 142.7 - B11 142.7| Q1 - 98.4
- 80.7 - n 80.7 - B11 142.7
J8 - 127.7 J8 - 127.7 - n 80.7
- Ql1 111.8 - Ql1 111.8| J8 - 127.7
- 01 161.4 - 01 161.4 - D7 1145
P13 - 115.0 P13 - 115.0 - 02 1141
G17 - 128.7 G17 - 128.7 G18 - 127.3
4 # EK53 Basta kontrakt 5 « E10652 Basta kontrakt 6 463 Basta kontrakt
Vast v 986 2v N =110 Nord v Kn106 3v O =-140 Ost vD75 34 O =-140
Alla +1093 NS + D10 ov + Kn98
#K54 & ¢ v & NT »D97 & ¢ v o NT #EKKn104 & ¢ v & NT
+Knl09 4862 N48876 4 Kn874 #KD3 N7 34414 & Kn95 «ED872 N85847
vyKDKn  v754 S48876 v K72 v D954 S73444 v9 v Kn1084 S$85847
*4 ¢ EK87 085557 ¢ EKn2  #K8763 059986 ¢ EK1043 ¢ D2 047 495
#E98732 #D106 V85557 #E104 &2 V59986 «D932 &75 V575895
«D74 49 4 K104
vE1032 vE83 v EK632
¢ DKn652 ¢ 954 ¢ 765
*Kn #KKn8653 »86
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
N8 N9 54DV -2 500 262.0 00| F1 F7 34DV-3 &7 500 2620 0.0[{012 O7 3vyDS+1+K 630 262.0 0.0
Al0 A6 2¢DS+1vK 380 260.0 2.0 N4 N13 2NDV -2 300 2600 20| L1 L7 44DO-2vA 500 260.0 2.0
01 012 3NV-3 &3 300 2560 6.0 RLR22 3NV-4 vJ 200 2490 13.0(Q16 Q8 3NN= 8 400 2580 4.0
N12 N5 5& V-3 300 2560 6.0 B5 B4 44 V-4 vJ 200 2490 13.0| G6 G29 34 O-2 YA 200 249.0 13.0
Cl4 C7 2NV-3 &K 300 2560 6.0 17 14 3NV-4 &7 200 2490 130| H6 H5 34DO-1 200  249.0 13.0
L5 L4 INO-2 3 200 2460 16.0( M7 M4 3NV-4 &7 200 2490 13.0| O6 018 34 O-2 YA 200 249.0 13.0
M5 M6 2NV-2 &K 200 246.0 16.0| E9 E11 2NV-4 vJ 200 249.0 13.0(B10 B6 34 O-2 8 200 249.0 13.0
R5 R19 34DV -1 A 200 246.0 16.0(C10 Cl6 3NV-4 a5 200 2490 13.0(G14 G8 34 O-2 48 200  249.0 13.0
M8 M2 44 V-2 +9 200 246.0 16.0(C13 C3 3NV-4 &7 200 249.0 13.0(Q14 Q10 34 O-2 YA 200 249.0 13.0
A9 A2 34V-2 &A 200 246.0 16.0[Cl14 C8 3NV-4 a5 200 249.0 13.0(Q17 Q11 34 O-2 ¥K 200 249.0 13.0
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E12 E4 2vO-2 #J 200 2460 160|016 08 3& O-4 49 200 249.0 13.0|G21 G31 34 O-2 vA 200 249.0 13.0
G13 G7 44V-2 &A 200 2460 16.0|D19 D5 44 V-4 ¢Q 200 2490 13.0[L10 L6 2v S+2 ¢A 170 239.0 23.0
A3 A1l 1a N+2 ¢A 140 2380 240| F3 F11 34 V-3 vJ 150 2310 31.0|D12 D22 1v S+3 ¢A 170 239.0 23.0
M1 M3 2NN= 46 120 236.0 26.0| H4 H8 2NV -3 150 2310 310| F1 F7 INN+2 42 150 236.0 26.0
E1 E15 2v S= 46 110 232.0 30.0| N7 N10 44 V-3 150 231.0 31.0| A1 A7 2v S+1 ¢A 140 2100 52.0
J5 J8 24 N= K 110 2320 30.0| A9 A2 34 V-3 vJ 150 231.0 31.0| Bl B7 1vS+2 A 140 2100 52.0
F8 F12 1a N+1 ¢A 110 232.0 30.0|R10 R17 3NV-3 vJ 150 2310 31.0| G1 G26 3vS= ¢A 140 2100 52.0
F1 F7 INV-1 &3 100 202.0 60.0|D12 D22 34 V-3 vJ 150 2310 31.0| I1 I3 2¢v S+l ¢A 140 2100 520
R2 R13 INV-1 &A 100 2020 60.0|R13 R8 3NV-3 #7 150 2310 31.0| M1 M3 3vS= A 140 2100 52.0
P3 P6 3#V-1 ¢3 100 2020 60.0|R21 R6 3NV-3 ¥J 150 231.0 31.0| N1 N3 3v S= 140 2100 52.0
14 15 3&V-1 a4A 100 2020 60.0| AL A7 2NV-2 ¥J 100 211.0 51.0| C4 C19 3v S= ¢A 140 2100 52.0
KA K6 3&#V-1 4A 100 2020 600| Cl C5 INV-2 42 100 211.0 51.0| N4 N13 3v S= 140 2100 520
F5 F4 3&V-1 &A 100 2020 60.0| G1 G26 4¢DO-149 100 211.0 51.0| K5 K7 2v S+1 ¢K 140 2100 52.0
G5G29 3#V-1 4A 100 202.0 60.0| NI N3 3NV-2 100 2110 51.0| L5 L4 2v S+l ¢A 140 2100 520
D6 D22 3#V-1 &A 100 2020 60.0| R2Z R12 24 V-2 ¢Q 100 2110 51.0| D6 D21 1v S+2 ¢A 140 210.0 52.0
G6 G8 3&#V-1 a4A 100 202.0 60.0| C4 C19 24 V-2 #7 100 211.0 51.0| F8 F12 2v S+1 A 140 210.0 52.0
H6 H2 3# V-1 100 202.0 60.0| D7 D24 34 V-2 ¥6 100 2110 51.0| K8 KI5 2v S+1 ¢A 140 210.0 52.0
I7 12 3aV-1 4A 100 2020 600| D9 D16 34 V-2 vJ 100 211.0 51.0| N8 N9 3v S= 140 2100 520
B8 B12 3#V-1 4A 100 202.0 600| Q9 Q5 3vy O-2 49 100 2110 51.0| D9 D16 3v S= 4J 140 210.0 52.0
C8 C10 34V-1 4A 100 2020 60.0(Q14 Q10 3v O-2 49 100 2110 51.0| L9 L2 3vS= A 140 2100 52.0
E8 E10 INV-1 43 100 2020 60.0[C18 C12 INO-2 #5 100 211.0 51.0|C10 C16 2v S+l ¢A 140 210.0 52.0
L8 L12 24 V-1 4K 100 202.0 60.0|R20 R19 INO-2 #5 100 211.0 51.0|E10 E16 3v S= A 140 210.0 52.0
R8 R14 3&#V-1 #A 100 202.0 600| G7 GO 24 S= 42 90 198.0 64.0|D14 D8 2v S+1 ¢A 140 210.0 52.0
09 014 3#V-1 &K 100 202.0 60.0| D1 D23 34 V-1 Q 50 172.0 90.0|N14 N2 2v S+1 140 2100 520
PO P14 34V-1 4K 100 202.0 60.0| E1 E5 34 V-1 &7 50 172.0 90.0|P14 P10 3v S= K 140 210.0 52.0
KI0 K5 34V-1 a4A 100 202.0 60.0| L1 L7 28 V-1 &7 50 172.0 90.0|G15 G23 3v S= +A 140 210.0 52.0
D11 D21 3#V-1 4A 100 202.0 60.0| D3 D15 3NO-1 vA 50 172.0 90.0|K16 K2 2v S+1 ¢A 140 210.0 52.0
Cl2 C4 3#V-1 a4A 100 202.0 60.0| O4 O15 24 V-1 49 50 172.0 90.0|C20 C7 2v S+1 ¢A 140 210.0 52.0
D12 D23 INV-1 43 100 2020 600| P4 P7 24 V-1 «Q 50 1720 90.0|G24 G13 1v S+2 ¢A 140 210.0 52.0
G14 G22 34V-1 4A 100 202.0 60.0| Q4 Q15 INO-1 43 50 172.0 90.0| G2 G10 1lv S+1 A 110 177.0 850
016 O7 3&4V-1 4A 100 2020 60.0| G5G17 2v O-1 49 50 172.0 90.0| P2 P9 2v S= K 110 177.0 850
G21 G19 34V-1 a4A 100 202.0 60.0| K5 K7 3v O-1 49 50 172.0 90.0| P4 P7 24N+l 47 110 177.0 85.0
G23 G24 34V-1 a4A 100 202.0 60.0| C6 C17 INO-1 46 50 172.0 90.0| C6 C17 2v S= A 110 177.0 850
G30 G3 3&#V-1 4A 100 2020 60.0| H6 H5 4v O-1 50 172.0 90.0| D7 D24 1v S+1 ¢A 110 177.0 85.0
Bl B7 2¢ S= #A 90 173.0 89.0| H7 H2 4e V-1 50 172.0 90.0|K11 K6 2v S= A 110 177.0 85.0
G12 G26 2¢ S=  vK 90 1730 89.0| J7 J6 24 V-1 vJ 50 172.0 90.0|E14 E8 1v S+l ¢A 110 177.0 850
D10 D19 14 N= ¢A 80 170.0 92.0| L8 L12 34 V-1 %J 50 172.0 90.0|G22 G20 2v S= A 110 177.0 850
K1 K16 Pass 141.0 121.0| N8 N9 3N V-1 50 1720 90.0| 02 O1 34 O-1 vK 100 157.0 105.0
D2 D14 Pass 141.0 121.0| J9 J4 4e V-1 T 50 1720 90.0| E4 E19 34 O-1 vA 100 157.0 105.0
F3 F11 Pass 141.0 121.0 |[F10 F6 24 V-1 &7 50 172.0 90.0| Q4 Q15 24 -1 vA 100 157.0 105.0
B5 B4 Pass 141.0 121.0 |L10 L6 24 V-1 %J 50 1720 90.0| F5 F4 3NV-1 #A 100 157.0 105.0
N6 N11 Pass 141.0 121.0 |014 010 INO-1 #J 50 1720 90.0| M8 M2 34 O-1 vA 100 157.0 105.0
J7 J6 Pass 141.0 121.0 |P14 P10 2v O-1 49 50 172.0 90.0| K9 K14 34 O-1 vA 100 157.0 105.0
N7 N10 Pass 141.0 121.0 |R16 R4 34 O-1 46 50 172.0 90.0| R9 R15 34 6-1 vA 100 157.0 105.0
D8 D15 Pass 141.0 121.0 |017 011 2NV -1 T 50 1720 90.0|A10 A6 34 V-1 #8 100 157.0 105.0
H8 H3 Pass 141.0 121.0|C20 C7 24 V-1 I 50 172.0 90.0|P11 P12 34 O-1 ¥A 100 157.0 105.0
08 04 Pass 141.0 121.0 | K9 K14 Pass 147.0 1150 |P13 P3 34 O-1 #8 100 157.0 105.0
E9 E16 Pass 141.0 121.0 |N14 N2 Pass 147.0 1150 |R16 R4 34 O-1 vA 100 157.0 105.0
K9 K12 Pass 141.0 121.0| 11 I3 2¢ V= &A 90 138.0 124.0 |G18 G27 34 6-1 vA 100 157.0 105.0
Q9 Q14 Pass 141.0 121.0 | A3 A1l 2¢ O= 49 -90 138.0 124.0| C1 C5 Pass 116.0 146.0
R9 R16 Pass 141.0 121.0 | R5 R18 2¢ V= &7 .90 138.0 124.0| Q2 Q1 Pass 116.0 146.0
L10 L6 Pass 141.0 121.0| F8 F12 2¢ O= 49 90 138.0 124.0| O4 015 Pass 116.0 146.0
R10 R18 Pass 141.0 121.0| C9 C11 INO= 45 -90 138.0 124.0| G5 G17 Pass 116.0 146.0
E1l E18 Pass 141.0 121.0| R9 R15 INO= &5 .90 138.0 124.0| J5 J8 Pass 116.0 146.0
R12 R7 Pass 141.0 121.0 |G11 G12 2¢ V= I 90 138.0 124.0| M5 M6 Pass 116.0 146.0
C13 C2 Pass 141.0 121.0| 15 16 3 N-1 &K  -100 129.0 133.0| G7 G9 Pass 116.0 146.0
P13 P2 Pass 141.0 121.0| M8 M2 3#S-1 +A  -100 129.0 133.0 | N7 N10 Pass 116.0 146.0
El4 E7 Pass 141.0 121.0| B1 B7 2¢ O+1 49 -110 103.0 159.0 | B8 B12 Pass 116.0 146.0
N14 N2 Pass 141.0 121.0 | H1 H3 24 V= -110 103.0 159.0| F9 F2 Pass 116.0 146.0
G15 G28 Pass 141.0 121.0| P2 P9 2¢ O+1 49 -110 103.0 159.0| 09 O5 Pass 116.0 146.0
Q16 Q7 Pass 141.0 121.0| Q2 Q1 2v O= 49 -110 103.0 159.0| Q9 Q5 Pass 116.0 146.0
E17 E5 Pass 141.0 121.0| J5 J8 1¢ O+2 49 -110 103.0 159.0 |K10 K1 Pass 116.0 146.0
Q18 Q5 Pass 141.0 121.0| D6 D21 24 V= +Q  -110 103.0 159.0 |[R10 R17 Pass 116.0 146.0
R21 R20 Pass 141.0 121.0 | N6 N11 3¢ O = -110 103.0 159.0 |D11 D20 Pass 116.0 146.0
G25 G2 Pass 141.0 121.0| P6 P8 3¢ O= 49 -110 103.0 159.0 |[E13 E3 Pass 116.0 146.0
Al A7 24V= aA 90 84.0 178.0| A8 A12 3¢ O= 49 -110 103.0 159.0 |[K13 K3 Pass 116.0 146.0
C1CI5 INV= &A 90 84.01780| B8 B12 2v V= 4A  -110 103.0 159.0 |Q13 Q3 Pass 116.0 146.0
D1 D24 24 V= &A 90 84.0 178.0| K8 K15 2¢ O +1 49 -110 103.0 159.0 |C14 C8 Pass 116.0 146.0
N1 N3 2&V= 90 84.01780| L9 L2 2¢ O+1 49 -110 103.0 159.0 |[014 010 Pass 116.0 146.0
R1I RI1 INO= 5 90 84.0 178.0|A10 A6 24 V= T -110 103.0 159.0 |C15 C2 Pass 116.0 146.0
B3 B11 24 V= &K 290 84.0 178.0(J10 J2 2¢ O +1 49 -110 103.0 159.0 |017 011 Pass 116.0 146.0
G4 G16 24 V= &A 90 84.0 178.0[012 O7 2¢ O+1 49 -110 103.0 159.0 [C18 C12 Pass 116.0 146.0
R4 R17 24 V= &A 90 84.0 1780 |E13 E3 24 V= &7 -110 103.0 159.0 |[E18 E12 Pass 116.0 146.0
A5 A4 2&4V= aA 90 84.0 178.0 |[K13 K3 2¢ O+1 49 -110 103.0 159.0 |[E20 E7 Pass 116.0 146.0
P5 P7 24V= K 90 84.0 178.0 |P13 P3 26 V+1 vJ -110 103.0 159.0 |[R20 R19 Pass 116.0 146.0
6 13 24V= oK 90 84.0 178.0|Q13 Q3 2¢ V+1 &A  -110 103.0 159.0 |R21 R6 Pass 116.0 146.0
K7 KI5 24 V= K 90 84.0 178.0|E15 E2 24 V= %J -110 103.0 159.0 |G25 G3 Pass 116.0 146.0
Q8 Q4 24V= A 90 84.0 178.0 |G15 G23 2¢ O +1 49 -110 103.0 159.0 |G28 G16 Pass 116.0 146.0
L9 L2 24V= aA 90 84.0 178.0 |G18 G27 24 V= vJ -110 103.0 159.0 | H1 H3 4v S-1 50 74.0 188.0
BI0 B6 24 V= &K 90 84.0 178.0|G24 G13 2v O = 49 -110 103.0 159.0 | R1 R22 4v S-1 ¢A 50 74.0 188.0
F1I0 F6 INO= 46 90 84.0 178.0|G25 G3 26 V+1 vJ 110 103.0 159.0 | D3 D15 2v S-1 45 50 74.0 188.0
G10 G11 24 V= &K 90 84.0 1780| R3 R14 2NV= +vJ 120 75.0 187.0| H4 H8 2v S-1 50 74.0 188.0
P10 P11 24 V= &K -90 84.0 178.0 |P11 P12 2NV= %J 120 75.0 187.0| N6 N11 3v S-1 50 74.0 188.0
Cl1 C18 24V= A 90 84.0 178.0 |[K12 K4 INO+1 46 120 75.0 187.0| 17 14 49 S-1 ¢A .50 74.0 188.0
Q11 Q6 INO= 42 -90 84.0 178.0|D18 D10 2NV = 42 120 75.0 187.0| J7 J6 3vS-1 ¢A 50 74.0 188.0
E13 E2 INO= 5 90 84.0 178.0| M1 M3 2¢ O +2 49 -130 57.0 205.0| A9 A2 4v S-1 ¢A 50 74.0 188.0
Q13 Q2 24V= &A 90 84.0 178.0| G2 G10 2¢ O +2 49 130 57.0 205.0 | C9 C11 4v S-1 ¢A .50 74.0 188.0
K14 K8 24 V= &A 90 84.01780| 02 Ol 3¢ O+1 vA  -130 57.0 205.0 |F10 F6 4v S-1 +A 50 74.0 188.0
RI5 R3 24V= aA 90 84.0 178.0| E4 E19 3¢ V+1 vJ -130 57.0 205.0 |R11 R7 3v S-1 ¢A 50 74.0 188.0
D17 D9 INV= @A 90 84.0 1780 | M5 M6 2¢ O+2 43 130 57.0 205.0 |D17 D4 4v S-1 ¢A .50 74.0 188.0
C19 C3 24V= aA 90 84.0 1780| F9 F2 2¢ V+2 &7 130 57.0 205.0 |G30 G4 3v S-1 ¢A 50 74.0 188.0
E19 E3 24V= &A 90 84.0 178.0 [N12 N5 3¢ O +1 -130 57.0 205.0 |D19 D5 2¢ V= #A 90  60.0 202.0
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G20 G31 2 V= 4A -90 84.0 178.0 (D14 D8 3¢ O+1 45 -130 57.0 205.0 | D1 D23 3# N-2 4A -100  55.0 207.0
R22 R6 2& V= &A -90 84.0 178.0 [E14 E8 2¢ O+2 #J -130 57.0 205.0 | H7 H2 4vDS-1 -100  55.0 207.0
L1 L7 24 N-1 &6 -100 48.0 214.0 (K16 K2 2¢ O+2 49 -130 57.0 205.0| L8 L12 4y S-2 &5 -100  55.0 207.0
N4 N13 24 S-1 -100 48.0 214.0(Q16 Q8 2¢ O+2 49 -130 57.0 205.0 | E9 E11 3# N-2 ¥J -100  55.0 207.0
H5 H4 3¢ S-1 -100 48.0 214.0 [D17 D4 2¢ O+2 49 -130 57.0 205.0 | R2 R12 24 O= &6 -110  34.0 228.0
C9 Cl6 3vS-1 +4 -100 48.0 214.0 [E18 E12 14 O+3 49 -130 57.0 205.0 | A3 All 24 O= &8 -110 34.0 228.0
F9 F2 34 N-1 ¢K -100 48.0 214.0[G30 G4 2¢ O+2 49 -130 57.0 205.0 | B3 B11 2¢ V+1 «K -110  34.0 228.0
Q15 Q3 34 N-1 +A -100 48.0 214.0( A5 A4 24 V+1 v -140 40.0 222.0| F3 F11 24 O= ©¥vA -110 34.0 228.0
Cl7 C5 3¢ S-1 ¢K -100 48.0 214.0 (B10 B6 24 V+1 v6 -140  40.0 222.0| L3 L11 24 O= &8 -110 34.0 228.0
H7 H1 3&V-= -110  34.0 228.0 [K11 K6 2v O+1 49 -140  40.0 222.0( A5 A4 1a O+1 YA -110  34.0 228.0
J9 J4 2&V+1 4A -110 34.0 228.0( B3 B1l INV+2 a5 -150 30.0 232.0 B5 B4 2¢ V+1 #A -110 34.0 228.0
010 O17 24V +1 v9 -110 3402280 F5 F4 2NV +1 v6 -150 30.0 232.0 R5 R18 24 O= vA -110  34.0 228.0
011 06 2#V+1 4K -110  34.0 228.0 [R11 R7 1INV +2 45 -150 30.0 232.0 | E6 E17 24 O= &8 -110  34.0 228.0
D16 D3 2#V+1 &A -110 34.0 228.0(G14 G8 2NV +1 &7 -150 30.0 232.0 | Q6 Q18 24 O= &8 -110  34.0 228.0
G17 G27 2#V +1 &K -110  34.0 228.0 (G21 G31 2NV +1 ¥J -150 30.0 232.0 M7 M4 24 O= ¥K -110  34.0 228.0
D18 D4 2#V+1l ¢T -110  34.0 228.0 (G22 G20 3¢ V+2 #9 -150 30.0 232.0 (| A8 Al2 24 O= &8 -110  34.0 228.0
L3 L11 INO+1 ¢Q -120  24.0 238.0 (G28 G16 2¢ O +3 49 -150 30.0 232.0( J9 J4 24 O= &6 -110  34.0 228.0
C6 C20 INO+1 v2 -120  24.0238.0| L5 L4 2v O+2 49 -170  21.0 241.0 [K12 K4 24 O= &8 -110 34.0 228.0
M7 M4 INV+1l &K -120  24.0 238.0 [E10 E16 34 V+1 T -170  21.0 241.0(C13 C3 24 O= vYA -110 34.0 228.0
JI0 J2 3y V= ¥v6 -140 20.0 242.0| L3 L11 INV+3 v6 -180 17.0 245.0 [E15 E2 24 O= ©¥A -110 34.0 228.0
Gl G9 24 N-2 £6 -200  10.0 252.0 [ G6 G29 2NV +2 9 -180 17.0 245.0 [D18 D10 24 O= &8 -110  34.0 228.0
D5 D20 3¢DS-1 vK -200 10.0 252.0 (D11 D20 5# N-2 v4 -200 14.0 248.0(R13 R8 2NO= ¥A -120  16.0 246.0
E6 E20 34 N-2 +A -200 10.0 252.0 [K10 K1 44 S-3 +2 -300 11.0 251.0 | R3 R14 24 V+1 #A -140 11.0 251.0
A8 Al12 24 N-2 +K -200 10.0 252.0 [C15 C2 24 N-3 &2 -300 11.0 251.0| 15 16 24 O+1 #8 -140 11.0 251.0
Q10 Q17 2NN-2 #Q -200 10.0 252.0 | E6 E17 3NV= ¥J -400 4.0 258.0(J10 J2 24 O+1 ¥2 -140 11.0 251.0
K11 K3 24 N-2 6 -200 10.0 252.0 | Q6 Q18 24 N-4 v4 -400 4.0 258.0 (016 08 34 O= YA -140 11.0 251.0
K13 K2 2NN-2 #Q -200 10.0 252.0( O9 O5 3NV= T -400 402580 E1 E5 34 O+1 vA -170 6.0 256.0
015 O3 34DN-1+¢K -200 10.0 252.0 (Q17 Q11 3NV = vJ -400 4.0 258.0 [N12 N5 24 O+3 -200 4.0 258.0
018 O5 34 N-2 &T -200 10.0 252.0 [E20 E7 3NV= ¥J -400 4.0258.0( P6 P8 34DO= 48 -730 1.0 261.0
P4 P12 3NN-4 &6 -400 0.0 262.0| J1 - 168.5 G11 G12 34D O = vA -730 1.0 261.0
J1 - 168.5 D2 - 99.6 J1 - 168.5
- P8 153.4| P5 - 151.5 D2 - 99.6
Q1 - 98.4 - 12 142.8| P5 - 151.5
- n 80.7| B9 - 97.5 - 12 142.8
B9 - 97.5 - Q7 137.2| B9 - 97.5
- D7 114.5 - 03 136.0 - Q7 137.2
- 02 114.1|G19 - 121.9 - 03 136.0
G18 - 127.3 06 018 +60/40% 196.0 104.8 (G19 - 121.9
7 .- Basta kontrakt 8 4 D103 Basta kontrakt 9 4 EKn8754 Basta kontrakt
Syd v EKn62 3v S =140 Vést v K1094 44 N =420 Nord vE 34 ND-1-100
Alla ¢ KDKn87 Ingen + K1094 ov ¢E72
#Kn1052 & ¢ v o NT «D4 % ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v &4 NT
4Kn10864 493 N77 988 4964 4 K72 N9 9 8 109 46 4 K92 N48487
v75 vD104 S77987 vEDKn32 v86 S 9 9 8 109 vK863 v97542 S 48487
¢ 643 ¢ E1095 065455 ¢ D62 ¢ 8753 044534 ¢ K1064 +¢5 095945
*K93 +ED84 V65455 +106 *EK82 V44534 «D1065 #EK97 V95945
4 EKD752 4 EKn85 4D103
v K983 v75 v DKn10
2 ¢ EKn + DKn983
*76 #Kn9753 #43
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
H7 H2 4v S+1 650 2610 10| R1 R21 2vDV-3 43 500 261.0 1.0 J2 J4 44DN= #A 590 261.0 1.0
Q15 Q5 4v S+1 4 650 2610 10| O3 0O2 2vDV-3+43 500 2610 1.0 A9 A3 44DN= #A 590 261.0 1.0
M2 M4 3NN+l #4 630 257.0 5.0 E1 E18 3NN+2 #A 460 2580 4.0|All A4 34DN= ¢5 530 2580 4.0
N7 N12 3NN +1 630 257.0 5.0 C1C18 3NN+l v6 430 2520 10.0| P6 P9 44 N+1 5 450 256.0 6.0
H1 H3 4v S= 620 2410 210 15 16 3NN+l v7 430 2520 10.0( G1 G2 44 N= &K 420 232.0 30.0
JI J5 4v S= &9 620 2410 21.0| K6 K8 3NN+l v7 430 252.0 10.0| H1 H6 44 N= 420 2320 30.0
H4 H8 4v S= 620 2410 21.0(F10 F7 3NN+1 #A 430 2520 100| J1 J5 44 N= &K 420 2320 30.0
R4 R15 4v S= &) 620 241.0 21.0 (P14 P11 3NN+l v¥8 430 2520 10.0| L1 L12 44 N= 45 420 232.0 30.0
I5 16 4vS= 44 620 2410 21.0| 11 I3 3BNN= 6 400 2450 17.0( Q2 Q9 44 N= &A 420 232.0 30.0
P5 P8 4v S= 4] 620 2410 21.0| G8 G1I0 3NN= &K 400 2450 17.0| R2 R22 44 N= &A 420 2320 30.0
17 14 4vS= w7 620 241.0 21.0| N7 N12 2NN +3 210 239.0 23.0( G4 G12 44 N= #A 420 232.0 30.0
A9 A3 4v S= v7 620 2410 21.0| O7 018 INN+4 #K 210 239.0 23.0| Q4 Q3 44 N= A 420 2320 30.0
F9 F3 4v S= 44 620 2410 210| F9 F3 INN+4 &2 210 239.0 23.0( N5 N1 44 N= 420 232.0 30.0
L10 L7 4vS= 4] 620 241.0 21.0(D12 D21 INN+4 v¥8 210 239.0 23.0( A6 A5 44 N= #A 420 232.0 30.0
D12 D21 4v S= &) 620 2410 21.0| D3 D14 INN+3 #A 180 220.0 42.0| C6 C19 44 N= &A 420 232.0 30.0
R12 R8 4v S= v5 620 2410 21.0| K3 K16 INN+3 v6 180 220.0 420| G7 G19 44 N= &A 420 2320 30.0
Cl4 C9 4vy S= &3 620 2410 21.0| A6 A5 2NN +2 #A 180 220.0 42.0| K7 K9 44 N= &A 420 2320 30.0
K15 K9 4y S= &3 620 2410 21.0| G7 G29 2NN+2 ¢3 180 220.0 420| R7 R21 44 N= &A 420 2320 30.0
G2 G26 3NS= 7 600 213.0 49.0( P7 P9 INN+3 v8 180 220.0 42.0| D8 D24 44 N= &K 420 232.0 30.0
J2 J4 3NN= 49 600 213.0 49.0(F11 F4 2NN+2 ¢3 180 220.0 42.0| D9 D14 44 N= &A 420 232.0 30.0
K3 K16 3NN= &4 600 213.0 49.0 (K13 K4 INN+3 #A 180 220.0 420|F11 F4 44 N= 45 420 232.0 30.0
N5 N1 3NN-= 600 213.0 49.0(Q13 Q4 INN+3 7 180 220.0 42.0|011 O7 44 N= &K 420 232.0 30.0
A6 A5 3NN= 49 600 213.0 49.0(C14 C9 2NN+2 v38 180 220.0 42.0|K13 K5 44 N= &A 420 232.0 30.0
B6 B5 3NN= &4 600 213.0 49.0 Q14 Q11 INN+3 #A 180 220.0 42.0|R15 R10 44 N= &A 420 232.0 30.0
F6 F5 3NN= 4 600 213.0 49.0 [R14 R9 INN+3 #A 180 220.0 42.0|C16 C12 44 N= &A 420 232.0 30.0
G6 G18 3NN= #4 600 213.0 49.0 (K15 K9 INN+3 42 180 220.0 42.0|G18 G28 44 N= &A 420 232.0 30.0
G8 G10 3NN= #4 600 213.0 49.0(015 O5 2NN+2 v8 180 220.0 42.0|018 O8 44 N= &K 420 232.0 30.0
J8 J7 3NN= v4 600 213.0 49.0 ([E16 E11 INN+3 v8 180 220.0 42.0| N2 N4 4v O-2 200 206.0 56.0
D10 D17 3NN= v4 600 213.0 49.0(E19 E5 2NS+2 v¥3 180 220.0 42.0| E3 E7 4v O-2 3 200 206.0 56.0
K13 K4 3NN= v4 600 213.0 49.0| E2 E6 34 S+1 49 170 201.0 61.0| R3R12 4v O-2 3 200 206.0 56.0
P13 P4 3NN= &4 600 213.0 49.0| R2 R11 24 S+2 4 170 201.0 61.0| Al A12 24 N+2 #A 170 174.0 88.0
E15 E3 3NN= &4 600 213.0 49.0(G12 G1 34 S+1 T 170 201.0 61.0| B1 B12 34 N+1 #A 170 174.0 88.0
G3 G11 3v N= &A 140 196.0 66.0|R12 R8 24 S+2 45 170 201.0 61.0| F1 F12 24 N+2 #A 170 174.0 88.0
Q13 Q4 24 S+1 v7 140 196.0 66.0| H1 H3 2NN +1 150 167.0 95.0| R1 R20 34 N+1 ¢5 170 174.0 88.0
G23 G21 24 S+1 v7 140 196.0 66.0| J1I J5 2NN+1 ¢8 150 167.0 95.0| K2 K6 34 N+1 #A 170 174.0 88.0
G15 G9 3¢ N= «9 110 192.0 70.0| L1 L12 INN+2 #A 150 167.0 95.0| 02 09 34 N+1 #A 170 174.0 88.0
Al A12 3NN-1 +9 -100 132.0 130.0( M1 M5 INN+2 ¢8 150 167.0 95.0| R5 R16 24 N+2 ¢5 170 174.0 88.0
Bl B12 4y N-1 #A -100 132.0 130.0( O1 O8 INN+2 «K 150 167.0 95.0| F6 F5 24 N+2 ¢5 170 174.0 88.0
C1 C18 4v S-1 #3 -100 132.0 130.0f C2 C6 INN+2 v8 150 167.0 95.0| D7 D22 24 N+2 #A 170 174.0 88.0
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D1 D22 2NN-1 9 -100 132.0 130.0 | M2 M4 2NN+1 ¢8 150 167.0 95.0 N7 N12 24 N+2 170 174.0 88.0
E1 E18 4v S-1 &3 -100 132.0 130.0| N2 N4 2v V-3 150 167.0 95.0| H8 H5 34 N+1 170 174.0 88.0
11 13 3NN-1 #4 -100 132.0 130.0 | R3 R13 INN+2 ¢8 150 167.0 95.0(L10 L7 24 N+2 45 170 174.0 88.0
K1 K5 34 S-1 &3 -100 132.0 130.0 | N5 N1 INN+2 150 167.0 95.0|Bl11 B4 24 N+2 A 170 174.0 88.0
L1 L12 4v S-1 &3 -100 132.0 130.0| B6 B5 INN+2 8 150 167.0 95.0 |D11 D18 24 N +2 #A 170 174.0 88.0
Ol O8 4v S-1 &3 -100 132.0 130.0| F6 F5 INN+2 &2 150 167.0 95.0(L11 L4 24 N+2 45 170 174.0 88.0
R1 R21 4v N-1 +6 -100 132.0 130.0| 17 14 2NN+1 ¢8 150 167.0 95.0 (K12 K3 34 N+1 45 170 174.0 88.0
C2 C6 4v S-1 3 -100 132.0 130.0| J8 J7 INN+2 ¢8 150 167.0 95.0 |P12 P14 34 N+1 ¢5 170 174.0 88.0
D2 D24 4y S-1 &3 -100 132.0 130.0 | N8 N11 2N N +1 150 167.0 95.0 [E13 E5 24 N+2 #K 170 174.0 88.0
E2 E6 3NN-1 %4 -100 132.0 130.0| A9 A3 INN+2 ¢8 150 167.0 95.0 [E15 E4 24 N+2 #A 170 174.0 88.0
L2 L8 4vy N-1 9 -100 132.0 130.0| L9 L3 INN+2 &K 150 167.0 95.0 |K15 K10 24 N+2 5 170 174.0 88.0
P3 P10 4v N-1 &4 -100 132.0 130.0 |A10 A7 2NN +1 #A 150 167.0 95.0(015 O6 34 N+1 45 170 174.0 88.0
D4 D16 3NN-1 v4 -100 132.0 130.0 ([B10 B7 INN+2 48 150 167.0 95.0(Q15 Q6 24 N+2 45 170 174.0 88.0
H6 H5 4v S-1 -100 132.0 130.0 |D10 D17 2v V-3 #Q 150 167.0 95.0|D16 D10 24 N+2 5 170 174.0 88.0
J6 J9 24 S-1 v5 -100 132.0 130.0 |L10 L7 INS+2 vJ 150 167.0 95.0 (K16 K4 24 N+2 #A 170 174.0 88.0
M6 M7 3NS-1 @7 -100 132.0 130.0 [L11 L4 2NN+1 #A 150 167.0 95.0 [E17 E8 24 N+2 #A 170 174.0 88.0
P6 P2 4v N-1 #A -100 132.0 130.0 |K12 K7 INN+2 &K 150 167.0 95.0|Q18 Q8 24 N+2 #A 170 174.0 88.0
R6 R20 4y S-1 &3 -100 132.0 130.0 |G13 G14 2NN +1 ¢8 150 167.0 95.0 [E20 E9 34 N+1 #A 170 174.0 88.0
C7 C17 4v N-1 49 -100 132.0 130.0 [N13 N6 1NN +2 150 167.0 95.0 [G27 G20 24 N+2 45 170 174.0 88.0
G7 G29 4v S-1 46 -100 132.0 130.0|016 09 2NN+1 ¥6 150 167.0 95.0|G29 G8 34 N+1 #A 170 174.0 88.0
Q7 Q18 4v N-1 &A -100 132.0 130.0|G22 G31 INN+2 ¥8 150 167.0 95.0| D1 D21 34 N= 45 140  117.0 145.0
C8 C20 4v S-1 &3 -100 132.0 130.0 |R22 R7 2v V-3 #Q 150 167.0 95.0( C2 C18 24 N+1 #A 140  117.0 145.0
E8 E20 4v S-1 &3 -100 132.0 130.0 |G23 G21 2NN +1 ¢8 150 167.0 95.0| D2 D23 34 N= #A 140  117.0 145.0
L9 L3 4v N-1 49 -100 132.0 130.0 [G27 G19 INN+2 46 150 167.0 95.0( F2 F8 34 N= #A 140  117.0 145.0
B10 B7 4v S-1 +¢6 -100 132.0 130.0| P3 P10 34 S= &T 140 131.0 131.0( H2 H4 24 N+1 140  117.0 145.0
C10 C12 3NN-1 8 -100 132.0 130.0| R4 R15 34 S= 2 140 131.0 131.0| L2 L8 24 N+1 #K 140  117.0 145.0
F10 F7 4v N-1 4 -100 132.0 130.0| J6 J9 24 S+1 YA 140 131.0 131.0| M2 M4 34 N= 45 140  117.0 145.0
010 06 3NN-1 v4 -100 132.0 130.0 | N9 N10 24 S+1 140 131.0 131.0| G3 G26 34 N= 45 140  117.0 145.0
Q10 Q6 4v N-1 43 -100 132.0 130.0 |E14 E9 34 S= &T 140 131.0 131.0| D4 D15 34 N= +¢5 140  117.0 145.0
R10 R16 4v S-1 43 -100 132.0 130.0 |D19 D11 24 S+1 &T 140 131.0 131.0| D5 D17 34 N= 45 140  117.0 145.0
All A4 4v S-1 +v5 -100 132.0 130.0 | K1 K5 2¢ N+2 #A 130 124.0 138.0( B6 B5 24 N+1 #A 140  117.0 145.0
B1l B4 3NN-1 49 -100 132.0 130.0| F1 F12 INN+1 #A 120 106.0 156.0 | E6 E19 24 N+1 #A 140  117.0 145.0
L11 L4 4v S-1 &3 -100 132.0 130.0| A2 A8 2NN= +8 120 106.0 156.0 J6 J9 14 N+2 45 140  117.0 145.0
Gl2 Gl 4v N-1 49 -100 132.0 130.0 | G2 G26 INN+1 ¢8 120 106.0 156.0 | M6 M7 34 N= 45 140  117.0 145.0
K12 K7 4v N-1 #A -100 132.0 130.0| G3 G11 2NN= +38 120 106.0 156.0 | R6 R19 24 N +1 #A 140  117.0 145.0
E13 E4 3¢ N-1 49 -100 132.0 130.0| H4 H8 INN+1 120 106.0 156.0 | H7 H3 24 N+1 140  117.0 145.0
N13 N6 4v N-1 -100 132.0 130.0| P6 P2 2NN= 48 120 106.0 156.0 J8 J7 24 N+1 45 140  117.0 145.0
E14 E9 4v N-1 #A -100 132.0 130.0| C7 C17 INN+1 ¢8 120 106.0 156.0| F9 F3 24 N+1 5 140  117.0 145.0
N14 N3 3NN-1 -100 132.0 130.0 | Q7 Q18 2NN= +8 120 106.0 156.0 [A10 A7 34 N= 45 140  117.0 145.0
014 O11 4v N-1 49 -100 132.0 130.0 |[K10 K14 INN+1 ¢8 120 106.0 156.0 [E11 E1 24 N+1 #A 140  117.0 145.0
Q14 Q11 3v N-1 4 -100 132.0 130.0 |A11 A4 INN+1 ¢8 120 106.0 156.0 |[R11 R8 24 N+1 ¢5 140  117.0 145.0
Cl15 C3 4y S-1 ¢4 -100 132.0 130.0 |B11 B4 2NN= &A 120 106.0 156.0 [C13 C5 34 N= #K 140  117.0 145.0
015 05 4v S-1 43 -100 132.0 130.0 |C13 C4 INN+1 ¢8 120 106.0 156.0 [C14 C10 34 N= #A 140  117.0 145.0
C16 C11 4v N-1 &A -100 132.0 130.0 |G15 G9 INN+1 #A 120  106.0 156.0 |[K14 K11 24 N+1 5 140  117.0 145.0
E16 E11 3NS-1 v7 -100 132.0 130.0({C19 C5 2NN= ¢8 120  106.0 156.0 [N14 N3 24 N+1 140  117.0 145.0
Q16 Q9 3NN-1 #4 -100 132.0 130.0 |[R19 R18 INN+1 ¢8 120 106.0 156.0 [E16 E12 24 N+1 #A 140  117.0 145.0
017 012 3NN-1 4 -100 132.0 130.0|D20 D6 INN+1 ¢8 120  106.0 156.0 |G17 G13 24 N+1 5 140  117.0 145.0
C19 C5 3NN-1 &4 -100 132.0 130.0 [G30 G5 2NN= ¢8 120  106.0 156.0 (D20 D12 24 N +1 #A 140  117.0 145.0
D19 D11 4v S-1 w7 -100 132.0 130.0| P5 P8 3#S= ¥vA 110 85.0 177.0| M1 M5 24 N= &K 110 85.0 177.0
E19 E5 3NN-1 #4 -100 132.0 130.0| M6 M7 2¢ N+1 ¢8 110 85.0 177.0| A2 A8 24 N= &A 110 85.0 177.0
R19 R18 4v S-1 43 -100 132.0 130.0| C8 C20 2¢ N+1 ¢8 110 85.0 177.0 |C17 C8 24 N= +¢5 110 85.0 177.0
D20 D6 4v N-1 9 -100 132.0 130.0 | M8 M3 14 S+1 vA 110 85.0 177.0 |G23 G31 14 N+1 ¢5 110 85.0 177.0
G22 G31 4v S-1 w7 -100 132.0 130.0 |[K11 K2 2v V-2 &Q 100 78.0 184.0| E2 E18 44 N-1 +¢5 -50 53.0 209.0
R22 R7 4v S-1 w7 -100 132.0 130.0 |[D15 D9 INO-2 &5 100 78.0184.0| 12 14 34 N-1 +¢5 -50 53.0 209.0
G25 G4 4v N-1 49 -100 132.0 130.0 [G25 G4 INO-2 &3 100 78.0 184.0| C3 C7 44 N-1 A -50 53.0 209.0
G28 G17 4v N-1 4 -100 132.0 130.0| H7 H2 2# S= 90 69.0 193.0( O4 O3 44 N-1 &K -50 53.0 209.0
M1 M5 4y S-2 &3 -200 47.0 215.0|C10 C12 24 S= YA 90 69.0 193.0| R4 R14 44 S-1 &A -50 53.0 209.0
A2 A8 3NN-2 ¢3 -200  47.0 215.0 |[P13 P4 2¢ N= a7 90 69.0 193.0| P7 P3 44 N-1 +¢5 -50 53.0 209.0
F2 F8 4v S-2 &3 -200 47.0 215.0|014 O11 2¢ N= ¥6 90 69.0 193.0 P8 P10 44 N-1 &K -50 53.0 209.0
N2 N4 4v S-2 -200  47.0 2150 |R17 R5 INN= #8 90 69.0 193.0| G9 G11 44 N-1 &K -50 53.0 209.0
R2 R11 5v S-2 &3 -200 47.0 215.0 |G28 G17 INN= v6 90 69.0 193.0| L9 L3 44 N-1 +¢5 -50 53.0 209.0
D3 D14 3NN-2 +¢9 -200 47.0 215.0| L2 L8 1v V-1 £Q 50 62.0 200.0 |[B10 B7 44 N-1 +¢5 -50 53.0 209.0
03 02 2NN-2 &8 -200 47.0 215.0 | B1 B12 Pass 35.0 227.0 |F10 F7 44 N-1 &A -50 53.0 209.0
Q3 Q2 44 S-2 v5 -200 47.0 215.0 | D1 D22 Pass 35.0 227.0 |O10 O16 44 N-1 &A -50 53.0 209.0
R3 R13 4v S-2 &3 -200 47.0 215.0| Q1 Q8 Pass 35.0 227.0 [Q10 Q16 44 N-1 &A -50 53.0 209.0
L6 L5 4v S-2 v5 -200 47.0 215.0 | D2 D24 Pass 35.0 227.0 |C11 C1 44 N-1 A -50 53.0 209.0
E7 E17 4v S-2 43 -200 47.0 215.0| F2 F8 Pass 35.0 227.0 Q11 Q7 44 N-1 +¢5 -50 53.0 209.0
07 O18 4v S-2 &9 -200 47.0 215.0| J2 J4 Pass 35.0 227.0 [N13 N6 44 N-1 -50 53.0 209.0
M8 M3 44 S-2 &3 -200 47.0 215.0| Q3 Q2 Pass 35.0 227.0 |Q13 Q5 34 N-1 &A -50 53.0 209.0
N8 N11 3NN -2 -200 47.0 215.0 | G6 G18 Pass 35.0 227.0 |[R13 R9 44 N-1 &A -50 53.0 209.0
B9 B3 4v S-2 v7 -200 47.0 215.0| H6 H5 Pass 35.0 227.0 ([O14 O12 44 N-1 &A -50 53.0 209.0
N9 N10 4v S-2 -200 47.0 215.0| L6 L5 Pass 35.0 227.0 |C15 C4 44 N-1 A -50 53.0 209.0
A10 A7 44 S-2 &3 -200 47.0 215.0 | R6 R20 Pass 35.0 227.0 |017 Ol 44 N-1 &K -50 53.0 209.0
C13 C4 3NN-2 #4 -200 47.0 215.0| D7 D23 Pass 35.0 227.0 |Q17 Q1 44 N-1 +¢5 -50 53.0 209.0
G13 G14 3NN-2 T -200 47.0 215.0 | E7 E17 Pass 35.0 227.0 |[R18 R17 44 N-1 +¢6 -50 53.0 209.0
P14 P11 3NN-2 T -200 47.0 215.0 | E8 E20 Pass 35.0 227.0 |D19 D6 44 N-1 &A -50 53.0 209.0
R14 R9 4v S-2 45 -200 47.0 215.0|010 O6 Pass 35.0 227.0|C20 C9 44 N-1 +¢5 -50 53.0 209.0
D15 D9 3NN-2 &8 -200 47.0 215.0 |Q10 Q6 Pass 35.0 227.0 |G24 G22 44 N-1 &K -50 53.0 209.0
G16 G24 3NS-2 v7 -200 47.0 215.0 |R10 R16 Pass 35.0 227.0 |G25 G5 44 N-1 #A -50 53.0 209.0
R17 R5 44 S-2 &3 -200 47.0 215.0 |E13 E4 Pass 35.0 227.0 |G30 G6 44 N-1 +¢5 -50 53.0 209.0
D18 D5 4v S-2 w7 -200 47.0 215.0 [N14 N3 Pass 35.0 227.0| K1 K8 44 N-2 &A -100 16.0 246.0
G27 G19 3NN-2 #4 -200 47.0 215.0 |C15 C3 Pass 35.0 227.0| L6 L5 44 N-2 &K -100 16.0 246.0
Q1 Q8 3NN-3 4 -300 11.0 251.0 |Q15 Q5 Pass 35.0 227.0| M8 M3 44 N-2 +¢5 -100 16.0 246.0
K6 K8 4v S-3 43 -300 11.0 251.0 |C16 Cl11 Pass 35.0 227.0 | N8 N11 44 N-2 -100 16.0 246.0
D7 D23 44 S-3 v7 -300 11.0 251.0 |G16 G24 Pass 35.0 227.0| B9 B3 44 N-2 &K -100 16.0 246.0
P7 P9 3NN-3 #4 -300 11.0 251.0 |Q16 Q9 Pass 35.0 227.0 | N9 N10 44 N-2 -100 16.0 246.0
E10 E12 3NN-3 T -300 11.0 251.0 |O17 O12 Pass 35.0 227.0 |[P13 P5 44 N-2 +¢5 -100 16.0 246.0
K10 K14 3NS-3 ¢7 -300 11.0 251.0 |D18 D5 Pass 35.0 227.0 |G14 G15 44 N-2 +¢5 -100 16.0 246.0
F11 F4 49 S-3 &3 -300 11.0 251.0|E15 E3 3NS-1 ¥2 -50 8.0 254.0 |G16 G10 44 N-2 &K -100 16.0 246.0
K11 K2 3NN-3 45 -300 11.0 251.0| Al A12 3NN-2 8 -100 3.0259.0| 11 I5 54 N-3 &A -150 4.0 258.0
016 09 6v S-3 v7 -300 11.0 251.0| D4 D16 INN-2 #8 -100 3.0259.0| 16 17 44 N-3 45 -150 4.0 258.0
G30 G5 3NN-3 4 -300 11.0 251.0| B9 B3 2¢ N-2 ¢38 -100 3.0 259.0 |E14 E10 44 N-3 5 -150 4.0 258.0
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F1 F12 6NN-4 #A -400 0.0 262.0 |[E10 E12 34D S-1 vA -100 3.0 259.0 | P4 P11 44D N-2 &A -300 0.0 262.0
- B8 156.4 - B 156.4 - P2 112.0
D8 - 69.8 D8 - 69.8 - B8 156.4
- 12 142.8 - 12 142.8 | D3 - 139.4
J10 - 107.1 J10 - 107.1 - 13 106.4
P12 - 145.9 P12 - 145.9 J10 - 107.1
- 04 159.1 - 04 159.1 - 05 119.0
Q17 - 129.8 Q17 - 129.8 Q14 - 140.6
G20 - 96.6 G20 - 96.6 G21 - 137.4
10 + D10864 Basta kontrakt 11 & K1065 Basta kontrakt 12 + K84 Basta kontrakt
Ost v Kn102 74 S =2210 Syd vK8 44 S =420 Vast v EDKn5 44 V =-420
Alla .- Ingen + EDKN1052 NS 49872
#K10875 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT &E3 & ¢ v & NT
& Kn & K72 N 125 11138 4 D2 & Kn43 N 7 105 108 4 DKn1052 #E93 N3 46 33
v D983 v74 S 125 11138 vED104 v96532 S 7 105 108 v2 v K98 S346 33
¢+ E10873 ¢ KD962 017204 4976 ¢ 84 06 37365 + KKn6 ¢+ ED10 O 108 7 109
*964 #Kn32 V17201 #EKKNn6 #D87 V63735 #Knl1084  &K752 VvV 108 7 109
« E953 & E987 476
v EK65 v Kn7 v 107643
¢ Kn54 + K3 4543
«ED #95432 #D96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
R1 R20 64 S= ¢A 1430 2620 0.0| O2 O17 44 N= 48 420 256.0 6.0|D12 D19 2¢yDN= &7 670 262.0 0.0
Kl K8 44 S+3 v8 710 248.0 140| R5 R15 44 S= A 420 256.0 6.0 B9 B4 3v N+1 3 170  260.0 2.0
R2 R22 44 N+3 ¢K 710 248.0 14.0| N6 N2 44 S= 420 256.0 6.0|G17 G11 3NO-3 ¥v6 150 258.0 4.0
C3 C7 44 S+3 ¢A 710 248.0 14.0| A9 A4 4e4 N= 92 420 256.0 6.0 N6 N2 2v N= 110 256.0 6.0
G3 G26 44 S+3 &) 710 248.0 14.0(B10 B8 44 S= #A 420 256.0 6.0 Q2 Q17 4e V-1 #A 50 2450 17.0
P4 P11 44 S+3 49 710 248.0 140|L10 L8 44 S= &A 420 256.0 6.0| J7 J1l 44 O-1 v7 50 2450 17.0
R5 R16 44 N+3 ¢K 710 248.0 140|R12 R9 44 S= &A 420 256.0 6.0| L7 L6 44 V-1 ¢vA 50 2450 17.0
B7 B6 44 N+3 ¢K 710 248.0 14.0(012 O8 INDV-2 ¢A 300 248.0 14.0| H8 H5 44 V-1 50 245.0 17.0
G9 G11 44 S+3 ¢A 710 248.0 14.0| D5 D16 24 V-5 +A 250 246.0 16.0| P8 P4 44 O-1 ¢4 50 2450 17.0
J10 J4 44 N+3 w7 710 248.0 14.0| J2 J6 34 S+2 ¢6 200 240.0 22.0| N9 N12 3NO-1 50 2450 17.0
B11 B5 44 N+3 ¢K 710 248.0 14.0| O3 O10 34 N+2 ¢7 200 240.0 22.0(Al12 A2 2N O-1 %6 50 245.0 17.0
K16 K4 44 N+3 ¢K 710 248.0 140| L7 L6 INV-4 T 200 240.0 22.0|D21 D7 2NO-1 ¥6 50 2450 17.0
G24 G22 44 N+3 ¢Q 710 248.0 14.0 |K14 K12 24 S+3 &#A 200 240.0 22.0|D22 D2 44 O-1 ¥3 50 2450 17.0
G25 G5 44 N+3 ¢K 710 248.0 14.0|D22 D2 34 S+2 &#A 200 240.0 22.0(G29 G9 44 V-1 #A 50 245.0 17.0
M2 M6 44 N+2 7 680 195.0 67.0| H1I H6 34 N+1 170 214.0 48.0(Q15 Q7 INO= #3 -90 234.0 28.0
A3 Al 44 N+2 @7 680 195.0 67.0| K1 K4 24 N+2 &7 170 214.0 48.0( R4 R13 2v N-1 &2 -100 228.0 34.0
B3 Bl 44 S+2 & 680 195.0 67.0( R1 R19 24 S+2 #A 170 2140 48.0| R8 R22 2v N-1 43 -100 228.0 34.0
R3 R12 54 N+1 ¢K 680 195.0 67.0| 12 14 34 S+1 &#A 170 214.0 48.0(L10 L8 3v N-1 9 -100 228.0 34.0
D4 D15 44 N+2 v7 680 195.0 67.0| K2 K9 24 S+2 &#A 170 214.0 48.0(Cl12 C2 3v N-1 3 -100 228.0 34.0
04 O3 44 N+2 ¢Q 680 195.0 67.0| A3 Al 24 N+2 ¢38 170 214.0 48.0(R14 R10 2v N-1 ¥5 -100 228.0 34.0
Q4 Q3 44 S+2 & 680 195.0 67.0| D3 D24 34 S+1 &#A 170 214.0 48.0 [N10 N11 24 V= -110 221.0 41.0
C6 C19 44 N+2 @7 680 195.0 67.0| C4 C8 34 N+1 ¥2 170 214.0 48.0(E18 E3 24 O= ¥6 -110 221.0 41.0
E6 E19 44 N+2 ¢K 680 195.0 67.0| M7 M1 24 N+2 ¢4 170 2140 48.0| L9 L4 INO+1 v4 -120 217.0 45.0
N6 N2 4a N+2 680 195.0 67.0| R7 R20 24 S+2 &#A 170 214.0 48.0(B11 B5 2NO= ¥3 -120 217.0 45.0
R6 R19 44 S+2 & 680 195.0 67.0| G8 G20 24 S+2 &#A 170 214.0 480 M3 M5 3#O+1 ¢3 -130 214.0 48.0
F7 F6 44 N+2 ¢K 680 195.0 67.0( F9 F4 34 S+1 #A 170 2140 48.0| G2 G3 34 V= YA -140 202.0 60.0
G7 G19 44 S+2 ¥3 680 195.0 67.0| J9 J8 24 N+2 ¢8 170 214.0 48.0( J2 J6 24 V+1 #A -140 202.0 60.0
M7 M1 44 S+2 ¢A 680 195.0 67.0|F12 F2 34 S+1 &K 170 214.0 48.0( P2 P3 24 V+1 #A -140 202.0 60.0
R7 R21 44 S+2 &6 680 195.0 67.0 (K13 K6 34 N+1 %9 170 2140 48.0| D3 D24 34 V= &#A -140 202.0 60.0
P8 P10 44 N+2 ¢Q 680 195.0 67.0|R14 R10 34 S+1 &A 170 214.0 48.0| G5 G1 24 V+1 #A -140 202.0 60.0
A9 A4 44 S+2 v8 680 195.0 67.0|015 O7 24 N+2 ¢4 170 214.0 48.0| R5 R15 24 O+1 &5 -140 202.0 60.0
FO F4 44 N+2 v4 680 195.0 67.0(Q1l6 Q11 34 S+1 #A 170 214.0 48.0( M7 M1 24 V+1 #A -140 202.0 60.0
All A5 44 S+2 ¥3 680 195.0 67.0|018 09 34 N+1 v6 170 214.0 48.0( G8 G20 24 O+1 w7 -140 202.0 60.0
Cll C1 44 N+2 v4 680 195.0 67.0|G24 G31 34 N+1 ¥9 170 214.0 48.0 ([E12 E2 24 V+1 #A -140 202.0 60.0
L11 L5 44 N+2 ¢K 680 195.0 67.0(G29 G9 24 S+2 #A 170 2140 48.0|C18 C3 24 V+1 49 -140 202.0 60.0
Ol11 O7 44 N+2 ¢Q 680 195.0 67.0| D1 D20 3¢ N+2 ¢4 150 179.0 83.0(C19 C7 24 O+1 ¥3 -140 202.0 60.0
R11 R8 44 N+2 v7 680 195.0 67.0| Q2 Q17 4v V-3 &T 150 179.0 83.0( O3 010 2NO+1 45 -150 187.0 75.0
Al2 A2 44 N+2 ¢9 680 1950 67.0| F3 F1 4v O-3 ¢K 150 179.0 83.0| D6 D18 INO+2 ¢3 -150 187.0 75.0
L12 L2 44 N+2 ¢K 680 195.0 67.0| Q3 Q10 3v V-3 &T 150 179.0 83.0 (D10 D15 INO+2 43 -150 187.0 75.0
P12 P14 44 N+2 v4 680 195.0 67.0| Q5 Q4 24 O-3 &T 150 179.0 83.0(G15 G16 INO+2 %7 -150 187.0 75.0
K13 K5 44 S+2 49 680 195.0 67.0| J7 J1 2¢ N+3 v2 150 179.0 83.0| D1 D20 34 O+1 ¢5 -170 154.0 108.0
C14 C10 44 N+2 #K 680 195.0 67.0| H8 H5 24 V-3 150 179.0 83.0| K1 K4 24 O+2 45 -170 154.0 108.0
K15 K10 44 N+2 ¢K 680 195.0 67.0| N8 N13 4v O-3 150 179.0 83.0( R1 R19 24 V+2 9 -170 154.0 108.0
015 06 44 N+2 ¢Q 680 195.0 67.0( P8 P4 INV-3 T 150 179.0 83.0| 12 14 34 V+1 #A -170 154.0 108.0
Q15 Q6 44 S+2 & 680 195.0 67.0|C10 C20 2¢ N+3 &7 150 179.0 83.0( K2 K9 34 V+1 vA -170 154.0 108.0
D16 D10 44 N+2 ¢K 680 195.0 67.0|L11 L5 3v V-3 &T 150 179.0 83.0( M2 M6 14 V+3 #A -170 154.0 108.0
G16 G10 44 N+2 v7 680 195.0 67.0|C14 Cl11 3v O-3 ¢K 150 179.0 83.0| A3 Al 24 V+2 #A -170 154.0 108.0
G17 G13 44 N+2 ¢K 680 195.0 67.0|C18 C3 4v O-3 ¢3 150 179.0 83.0( B3 Bl 34 O+1 v4 -170 154.0 108.0
017 Ol 44 N+2 ¢K 680 195.0 67.0|Q18 Q9 2¢ N+3 4J 150 179.0 83.0| K3 K7 24 O+2 45 -170 154.0 108.0
Q17 Q1 44 S+2 +A 680 195.0 67.0| B9 B4 34 N= 3 140 163.0 990 E4 E8 34 O+1 ¥3 -170 154.0 108.0
Q18 Q8 44 N+2 ¢6 680 195.0 67.0| N9 N12 34 S= 140 163.0 99.0| K5 K16 14 V+3 ¢7 -170 154.0 108.0
E20 E9 44 S+2 +A 680 195.0 67.0| 11 15 4¢ N= #2 130 117.0 1450 Q5 Q4 24 O+2 v7 -170 154.0 108.0
G27 G20 44 N+2 +K 680 195.0 67.0( N1 N7 2¢ N+2 130 117.0 145.0 | G7 G30 34 V+1 #A -170 154.0 108.0
G30 G6 44 S+2 ¢A 680 195.0 67.0| M2 M6 2¢ N+2 ¥2 130 117.0 145.0 [ H7 H3 34 V +1 -170 154.0 108.0
Gl G2 44 N+1 ¢K 650 131.0 131.0| P2 P3 4¢ N= #2 130 117.0 145.0 | K8 K10 34 O+1 3 -170 154.0 108.0
H1 H6 44 N+1 650 131.0 131.0| R2 R21 2¢ N+2 ¥5 130 117.0 145.0| F9 F4 34 V+1 #A -170 154.0 108.0
12 14 54 N= +¢5 650 131.0 131.0| B3 Bl 3¢ N+1 &7 130 117.0 145.0 (B10 B8 24 O+2 ¥6 -170 154.0 108.0
N3 N5 44 S+1 650 131.0 131.0| K3 K7 2¢ N+2 ¢3 130 117.0 145.0 (A1l A5 24 V+2 #A -170 154.0 108.0
G4 G12 44 N+1 w7 650 131.0 131.0| L3 L1 2¢ N+2 &7 130 117.0 145.0 [F11 F5 24 V+2 #A -170 154.0 108.0
P6 P9 44 N+1 ¢Q 650 131.0 131.0| M3 M5 2¢ N+2 ¥2 130 117.0 145.0 [L11 L5 24 V+2 #A -170 154.0 108.0
A7 A6 44 N+1 ¢K 650 131.0 131.0| N3 N5 2¢ N+2 130 117.0 145.0 (L12 L2 24 O+2 45 -170 154.0 108.0
J7 J1 44 S+1 #4 650 131.0 131.0| E4 E8 2¢ N+2 &8 130 117.0 145.0 [K13 K6 34 O+1 v4 -170 154.0 108.0
K7 K9 44 S+1 &6 650 131.0 131.0| G4 G26 2¢ N+2 v6 130 117.0 145.0 (C14 C11 24 O+2 ¢4 -170 154.0 108.0
P7 P3 44 N+1 ¢9 650 131.0 131.0| P5 P12 2¢ N+2 ¢9 130 117.0 145.0 [Q14 Q1 24 V+2 #A -170 154.0 108.0
N8 N13 44 N +1 650 131.0 131.0 | D6 D18 2¢ N+2 &7 130 117.0 145.0 |O16 O11 24 V +2 #A -170 154.0 108.0
J9 J8 44 N+1 ¢K 650 131.0 131.0| 16 17 2¢ S+2 &6 130 117.0 145.0 [Q16 Q11 24 O +2 ¢5 -170 154.0 108.0
A10 A8 44 N+1 ¢K 650 131.0 131.0| A7 A6 2¢ N+2 ¢3 130 117.0 145.0 [G18 G14 24 V+2 vA -170 154.0 108.0
L10 L8 44 N+1 w7 650 131.0 131.0| B7 B6 2¢ N+2 &7 130 117.0 145.0 |G24 G31 24 V+2 #A -170 154.0 108.0
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N10 N11 44 N +1 650 131.0 131.0| H7 H3 2¢ N+2 130 117.0 145.0 [G25 G6 24 V+2 YA -170 154.0 108.0
010 016 44 N+1 ¢K 650 131.0 131.0| K8 K10 3¢ N+1 &7 130 117.0 145.0| D4 D14 INO+3 3 -180 122.0 140.0
F12 F2 44 S+1 ¢A 650 131.0 131.0| R8 R22 2¢ N+2 &7 130 117.0 145.0 [E14 E11 INO+3 v7 -180 122.0 140.0
G14 G15 44 S+1 ¢A 650 131.0 131.0 |A10 A8 2¢ N+2 v4 130 117.0 145.0 ([E16 E1 2N O+2 45 -180 122.0 140.0
N14 N4 44 S +1 650 131.0 131.0 |D10 D15 3¢ N+1 ¢5 130 117.0 1450 H1 H6 2v N-2 -200 115.0 147.0
Cl5 C4 44 N+1 w7 650 131.0 131.0|F10 F8 4¢ N= #2 130 117.0 145.0 |C10 C20 24 V+3 YA -200 115.0 147.0
E15 E4 44 S+1 +A 650 131.0 131.0 |[A11 A5 2¢ N+2 &8 130 117.0 145.0 [R17 R16 24 V +3 #A -200 115.0 147.0
E16 E12 44 N+1 ¢K 650 131.0 131.0 |B11 B5 2¢ S+2 &#A 130 117.0 145.0 [G19 G28 24 V +3 #A -200 115.0 147.0
Cl7 C8 44 N+1 w7 650 131.0 131.0(F11 F5 3¢ N+1 v2 130 117.0 145.0 | A7 A6 24 V+4 #A -230 110.0 152.0
E17 E8 44 N+1 v7 650 131.0 131.0 |K11 K15 2¢ N+2 ¥2 130 117.0 145.0 | Q3 Q10 4v N-3 4Q -300 107.0 155.0
02 09 44 N= ¢Q 620 100.0 162.0|C12 C2 4¢ N= &7 130 117.0 145.0| M8 M4 4y N-3 «A -300 107.0 155.0
M8 M4 44 N= @7 620 100.0 162.0 |D12 D19 3¢ N+1 ¥5 130 1170 1450 F3 F1 3NO= 3 -400 100.0 162.0
K12 K3 44 N= ¢K 620 100.0 162.0 |L12 L2 2¢ N+2 &7 130 117.0 145.0 [E10 E20 BNO= ¥4 -400 100.0 162.0
C16 C12 44 N= ¢K 620 100.0 162.0 |P13 P6 1¢ N+3 ¥6 130 117.0 145.0|C15 C5 3NO= ¥3 -400 100.0 162.0
018 08 44 N= v7 620 100.0 162.0 |[E14 E11 2¢ N+2 #9 130 117.0 145.0|C16 C1 3NO= ¥3 -400 100.0 162.0
C20 C9 44 N= K 620 100.0 162.0 |Q14 Q1 4¢ N= ¥9 130 117.0 145.0 (D17 D11 4v S-4 4Q -400 100.0 162.0
G29 G8 44 N= K 620 100.0 162.0 |[E15 E5 2¢ N+2 &7 130 117.0 145.0 | H2 H4 44 V= -420 63.0 199.0
C2 C18 24 S+5 #3 260 87.0 175.0 |G15 G16 2¢ S+2 #A 130 117.0 145.0 | O2 O17 44 V= &A -420  63.0 199.0
D2 D23 24 S+5 &) 260 87.0 175.0 Q15 Q7 4¢ N= v6 130 117.0 1450 L3 L1 44 V= 7 -420  63.0 199.0
L7 L6 24 S+5 T 260 87.0 175.0 |[E16 E1 2¢ N+2 v5 130 117.0 145.0| R3 R11 44 O= ¥4 -420 63.0 199.0
Cl13 C5 24 S+5 ¢3 260 87.0 175.0 |016 O11 1¢ N+3 47 130 117.0 145.0| C4 C8 44 V= ©vA -420  63.0 199.0
D19 D6 34 N+4 ¢K 260 87.0 175.0 (D17 D11 4¢ N= 2 130 117.0 145.0| G4 G26 44 O= ¥3 -420  63.0 199.0
D20 D12 24 S+5 & 260 87.0 175.0 [G17 G11 2¢ N +2 &7 130 117.0 145.0| O5 O4 44 V= 49 -420 63.0 199.0
11 15 24 N+4 v7 230 73.0 189.0 |[R17 R16 2¢ N +2 &7 130 117.0 1450 16 17 44 V= &A -420  63.0 199.0
E2 E18 24 S+4 o7 230 73.0 189.0 [E18 E3 2¢ N+2 v2 130 117.0 145.0| P7 P10 44 O= 45 -420  63.0 199.0
R4 R14 34 N+3 ¢K 230 73.0 189.0 [E19 E7 3¢ N+1 &7 130 117.0 145.0 | R7 R20 44 V= &4 -420 63.0 199.0
H7 H3 24 S+4 230 73.0 189.0 [ID21 D7 2¢ N+2 v9 130 117.0 145.0| D8 D23 44 O= 46 -420  63.0 199.0
B9 B4 24 S+4 4] 230 73.0 189.0 | D4 D14 2¢ N+1 v6 110 65.0 197.0| A9 A4 44 V= &A -420  63.0 199.0
D9 D14 24 S+4 ¥8 230 73.0 189.0| L9 L4 2¢ N+1 &7 110 65.0 197.0 | P9 P11 44 V= #A -420 63.0 199.0
K14 K11 24 S+4 +A 230 73.0 189.0 [C13 C6 2¢ N+1 &7 110 65.0 197.0 |A10 A8 44 O= 5 -420  63.0 199.0
R18 R17 24 N+4 ¢K 230 73.0 189.0 [E13 E6 2¢ N+1 ¢4 110 65.0 197.0 |G10 G12 44 O= 3 -420  63.0 199.0
F3 F1 34 N+2 v7 200 58.0 204.0 [G13 G23 2¢ N+1 &7 110 65.0 197.0|J10 J4 44 O= 3 -420  63.0 199.0
16 17 24 N+3 &7 200 58.0 204.0 |Q13 Q6 2¢ N+1 v5 110 65.0 197.0 |K11 K15 44 O= T -420  63.0 199.0
B10 B8 24 S+3 ¢A 200 58.0 204.0 |[E17 E9 3¢ N= &6 110 65.0 197.0 |F12 F2 44 V= &A -420  63.0 199.0
E11l E1 34 N+2 ¢K 200 58.0 204.0 |G25 G6 2¢ N+1 %8 110 65.0 197.0 |012 08 44 V= ¥vA -420  63.0 199.0
F11 F5 24 S+3 49 200 58.0 204.0| G2 G3 3v O-2 +K 100 39.0 223.0 |R12 R9 44 V= +¢9 -420  63.0 199.0
G18 G28 24 S+3 #9 200 58.0 204.0| H2 H4 3v O-2 100 39.0 223.0 |C13 C6 44 O= +¢3 -420  63.0 199.0
G23 G31 24 N+3 v7 200 58.0 204.0| G5 G1 3v V-2 45 100 39.0 223.0 |K14 K12 44 O= 8 -420  63.0 199.0
P13 P5 INS+3 ¢3 180 50.0 212.0 | K5 K16 INV-2 T 100 39.0 223.0 |N14 N4 44 O= -420  63.0 199.0
L3 L1 34 N+1 ¢K 170 45.0 2170 F7 F6 3v V-2 +¢A 100 39.0 223.0|014 Ol 44 O= v6 -420  63.0 199.0
L9 L4 24 S+2 ¢3 170 45.0 217.0( P7 P10 3v O-2 ¢K 100 39.0 223.0 |[E15 E5 44 V= &A -420  63.0 199.0
F10 F8 34 N+1 v7 170 45.0 217.0| M8 M4 4y V-2 &T 100 39.0 223.0 |015 O7 44 V= #A -420  63.0 199.0
Qll Q7 24 S+2 ¢A 170 45.0 217.0 [G10 G12 3v O-2 +¢K 100 39.0 223.0 |C17 C9 44 V= ©vA -420  63.0 199.0
Q10 Q16 3v S= &7 140 40.0 222.0 IN10 N11 3v O -2 100 39.0 223.0 [E17 E9 44 O= +¢9 -420  63.0 199.0
N9 N12 INS= 90 37.0 225.0 |A12 A2 2v O-2 +K 100 39.0 223.0|018 09 44 V= #A -420  63.0 199.0
014 012 INS= 3 90 37.0 225.0 (014 Ol 2v O-2 &T 100 39.0 223.0 |Q18 Q9 44 V= &A -420  63.0 199.0
D1 D21 4v S-1 &J -100 26.0 236.0 [C15 C5 4v V-2 +A 100 39.0 223.0 |[E19 E7 44 O= +4 -420  63.0 199.0
H2 H4 4v N-1 -100  26.0 236.0(C16 C1 3v O-2 &2 100 39.0 223.0 |G27 G21 44 O= 46 -420  63.0 199.0
J2 J6 44 N-1 ¢2 -100 26.0 236.0 |G18 G14 2v O-2 +K 100 39.0 223.0| D5 D16 3NO+1 5 -430 27.0 235.0
E3 E7 4v S-1 4] -100 26.0 236.0 |R18 R6 3vyDV -1 &T 100 39.0 223.0| F7 F6 3NO+1 ¢5 -430 27.0 235.0
M3 M5 44 N-1 ¢8 -100 26.0 236.0 (C19 C7 2v V-2 +A 100 39.0 223.0 |G13 G23 3NO+1 ¢5 -430 27.0 235.0
D8 D24 44 S-1 +A -100 26.0 236.0 |G19 G28 3v O-2 +K 100 39.0 223.0|Q13 Q6 3NO+1 %6 -430 27.0 235.0
R13 R9 44 N-1 ¢K -100 26.0 236.0 |G27 G21 2v O-2 +K 100 39.0 223.0| 11 15 44 V+1 #A -450 16.0 246.0
E14 E10 2N S-1 ¢7 -100 26.0 236.0 [E10 E20 2¢ N= 43 90 20.0 242.0| N1 N7 44 O+1 -450 16.0 246.0
R15 R10 54 N-1 ¢K -100 26.0 236.0| G7 G30 3v V-1 &T 50 13.0 249.0| P5 P12 44 V+1 &A -450 16.0 246.0
Q2 Q9 2NS-2 7 -200 13.0 249.0| D8 D23 3v V-1 +A 50 13.0 249.0 | N8 N13 44 V +1 -450 16.0 246.0
D7 D22 3NS-2 3 -200 13.0 249.0| P9 P11 2v O-1 ¢K 50 13.0 249.0 |F10 F8 44 V+1 &A -450 16.0 246.0
H8 H5 44 S-2 -200  13.0 249.0 |[E12 E2 3v V-1 +A 50 13.0 249.0 |E13 E6 44 V+1 ¥5 -450 16.0 246.0
E13 E5 3NN-2 ¢6 -200 13.0 249.0 [N14 N4 2v V-1 50 13.0 249.0 (P13 P6 44 V+1 #A -450 16.0 246.0
D11 D18 3NS-3 8 -300 7.0 255.0|C17 C9 3v O-1 ¢K 50 13.0 249.0| B7 B6 3NO+2 vT -460 8.0 254.0
Q13 Q5 3NS-3 +¢8 -300 7.0 255.0| R4 R13 44 S-1 &A -50 6.0 256.0 [ N3 N5 3vDN-2 -500 6.0 256.0
N1 N7 3NS-4 -400 2.0260.0( R3R11 2v V= +¢A -110 3.0 259.0| R2 R21 3NDO = v4 -550 4.0 258.0
K2 K6 3NS-4 ¢7 -400 2.0 2600 O5 04 2v O= 4A -110 3.0259.0| J9 J8 44DV= #A -590 2.0 260.0
D5 D17 3NS-4 3 -400 2.0 260.0J10 J4 2v V+1 &T -140 0.0 262.0|R18 R6 3vDS-3 4Q -800 0.0 262.0
- P2 112.0 - P14 146.7 - P14 146.7
D3 - 139.4 - J5 117.0 - J5 117.0
- J5 117.0 - 13 106.4 - 13 106.4
- 13 106.4 | D9 - 173.6 D9 - 173.6
B12 - 151.0 B12 - 151.0 B12 - 151.0
- 05 119.0 - Q8 1141 - Q8 1141
Q14 - 140.6 - 06 137.3 - 06 137.3
G21 - 137.4 G22 - 146.3 G22 - 146.3
13 s E72 Basta kontrakt 14 4103 Basta kontrakt 15 4 EDKn63 Basta kontrakt
Nord vD1032 ANT N =630 Ost v Kn10832 6¢ O D -2 300 Syd v42 44 S =130
Alla + KDKn Ingen + Kn32 NS + 976
*E84 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT
48543 4 KDKn N 8 10108 10 .- 46542 N 8 3 4 119 & K854 4972 N 108 5 8 7
vKn98 vK54 S 8 10108 10 vKD9754 v6 S 83 4 119 vE109863 vD75 S 108 5 8 7
¢ 86 ¢ 7532 053353 497654 ¢ EKDI10 O 4 108 2 3 2 ¢+ KD1054 035854
#Kn972 #D105 V53353 *64 #KKn72 V 4 108 2 3 #ED *62 V35854
41096 & EKDKn987 410
vE76 vE v KKn
+ E1094 +8 + EKn83
»K63 #D1083 #Kn98754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
J1 J9 3NN+2 4] 660 260.0 20| P3 P4 44DS+1vK 690 261.0 10| N4 N6 3vDV-2 300 261.0 1.0
H6 H8 3NN +2 660 260.0 2.0| A9 A5 44DS+1#6 690 261.0 10| R7 R18 4vDV -2 & A 300 2610 10
Q7 Q13 3NN+2 «J 660 2600 2.0| H7 H4 54DS-= 650 257.0 50| P7 P2 2NS+2 8 180 258.0 4.0
Al A10 3NN+1 &K 630 191.0 71.0| 17 11 54DS= ¢4 650 257.0 50(C16 C3 4v V-3 46 150 255.0 7.0
Bl B10 3NN+1 &K 630 191.0 71.0| D5 D15 34D N+1¢7 630 2540 80|E16 E3 24 V-3 49 150 255.0 7.0
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E8 E19 2NN +1 &K 150 68.0 194.0 |R13 R10 14 S+3 +9 170 71.0 191.0| H3 H5 3v V= -140 51.0 211.0
G16 G17 2N S +1 &5 150 68.0 194.0|014 02 34 S+1 vK 170 71.0 191.0| A4 A2 2v V+1 @A -140 51.0 211.0
D22 D8 3¢ S+1 &4 130 64.0 198.0|Q14 Q2 34 S+1 &4 170 71.0 191.0| K5 K9 3v V= 46 -140 51.0 211.0

D1 D19 2NN= &K 120 60.0 202.0 |C16 C2 24 S+2 v¥K 170 71.0 191.0| E6 E10 3v V= &K -140 51.0 211.0

M3 M7 2NN= &K 120 60.0 202.0 |016 012 34 S+1 v¥K 170 71.0 191.0| D7 D19 3v V= &A -140 51.0 211.0
014 02 2NN= ¢2 120 60.0 202.0 [C17 C10 34 S+1 ¥K 170 71.0191.0| J8 J2 3v V= &K -140 51.0 211.0
J1I0 J5 2¢ N+1 &K 110 56.0 206.0 |C18 C4 34 S+1 +4 170 71.0 191.0| P9 P12 2v O+1 &5 -140 51.0 211.0

H2 H1 3NN-1 -100 27.0 235.0( L1 L10 5v V-3 &T 150 53.0 209.0| R9 R22 3v V= &3 -140 51.0 211.0

12 16 3NN-1 &K -100 27.0 235.0| G5 G26 5¢ O-3 #A 150 53.0 209.0 |G10 G22 2v V+1 %3 -140 51.0 211.0

N2 N8 3NN-1 -100 27.0 235.0| M1 M2 34 S= ¢4 140 50.0 212.0 |A11 A6 2v V+1 %3 -140 51.0 211.0

G3 G4 3NN-1 oK -100 27.0 235.0 | K3 K10 5¢ O-2 4A 100 43.0 219.0 (D11 D15 3v V= ¢2 -140 51.0 211.0

I3 15 3NN-1 &K -100 27.0 235.0| R8 R21 5¢ O-2 &A 100 43.0 219.0 |G11 G29 2v V+1 &7 -140 51.0 211.0

P3 P4 3NN-1 ¢2 -100 27.0 235.0 |[E11 E20 5¢ O-2 &A 100 43.0 219.0 (L11 L6 2v V+1 &K -140 51.0 211.0

L4 L2 3NN-1 ¢7 -100 27.0 235.0 [A12 A3 5¢ O-2 vA 100 43.0 219.0 (E17 E11 2v V+1 &3 -140 51.0 211.0

M4 M6 3NN-1 &K -100 27.0 235.0|C15 C6 4y V-2 T 100 43.0 219.0 |Q17 Q4 3v V= &T -140 51.0 211.0

R4 R12 3NN-1 &K -100 27.0 235.0 ([E15 E6 5¢DO-1vA 100 43.0 219.0(C18 C5 2v V+1 &3 -140 51.0 211.0

D5 D15 3NN-1 &K -100 27.0 235.0 [E14 E12 5¢ V-1 T 50 36.0 226.0 |E18 E5 2v V+1 #3 -140 51.0 211.0

E5 E9 3NN-1 &K -100 27.0 235.0| K1 K14 54 S-1 v¥K -50 23.0 239.0 [C20 C12 2v V+1 &3 -140 51.0 211.0

J8 J2 3NN-1 &K -100 27.0 235.0| C7 C13 54 S-1 ¢¥K -50 23.0 239.0|D24 D4 2y V+1 46 -140 51.0 211.0

M8 M5 3NN-1 &K -100 27.0 235.0( E8 E19 44 S-1 ¢7 -50 23.0239.0( M3 M7 2v O+2 &A -170  25.0 237.0

B9 B5 3NN-1 &K -100 27.0 235.0( M8 M5 64 S-1 ¢4 -50 23.0 239.0( G6 G26 3v V+1 &A -170  25.0 237.0

P9 P5 3NN-1 &K -100 27.0 235.0( R9 R11 54 S-1 ¢4 -50 23.0 239.0 (P14 P3 3v V+1 &3 -170  25.0 237.0
N10 N13 3NN-1 -100 27.0 235.0(J10 J5 54 S-1 +4 -50 23.0 239.0 (K15 K1 3v V+1 &3 -170  25.0 237.0
All A6 3NN-1 &K -100  27.0 235.0 (K12 K15 2# S-1 ¢vK -50 23.0 239.0 (015 09 3v V+1 &3 -170  25.0 237.0
F11 F6 3NN-1 &K -100 27.0 235.0(L12 L3 44 S-1 9 -50 23.0 239.0 (D23 D9 3v V+1 &A -170  25.0 237.0
G13 G31 3NN-1 «A -100 27.0 235.0 (K16 K6 54 N-1 ¥K -50 23.0239.0( F1 F10 34 N-2 ¥5 -200 16.0 246.0
E14 E12 3NN-1 &K -100 27.0 235.0|R16 R15 54 S-1 ¢9 -50 23.0 239.0 [Q11 Q18 44D S-1 vA -200  16.0 246.0
Cl6 C2 3NN-1 &K -100 27.0 235.0(R19 R7 54 S-1 ¢¥K -50 23.0 239.0 (016 O1 54D S-1vA -200 16.0 246.0
K16 K6 3NN-1 &K -100 27.0 235.0[G25 G7 3#N-1 ¢A -50 23.0 239.0( B1 B10 4v V= &A -420 9.0 253.0
Cl17 C10 3NN-1 &K -100 27.0 235.0| F1 F10 54DS-1+vQ -100 7.0255.0| P4 P5 4v V= &A -420 9.0 253.0
D18 D12 3NN-1 &K -100 27.0 235.0( G3 G4 44DS-1 ¢4 -100 7.0 255.0 IN11 N12 4v V= -420 9.0 253.0
G18 G12 3NN-1 oK -100 27.0 235.0 [G10 G29 54D N-1¢7 -100 7.0 255.0|C13 C8 4v V= aA -420 9.0 253.0
D20 D7 3NN-1 & -100 27.0 235.0 (A1l A6 54DS-1 45 -100 7.0 255.0| N9 N1 4v V+1 -450 4.0 258.0
G20 G28 3NN-1 oK -100 27.0 235.0 ([B11 B6 4¢ V= &T -130 2.0 2600 F4 F2 54DS-3 vA -800 1.0 261.0
G25 G7 3NN-1 38 -100 27.0 235.0(R18 R1 64 S-3 ¢4 -150 0.0 262.0 [C17 C11 34DN-3 v5 -800 1.0 261.0

- J7 137.3 - J7 137.3 - J7 137.3

B4 - 106.2 B4 - 106.2 B4 - 106.2

D4 - 126.3 D4 - 126.3 Q5 - 143.0

P6 - 124.7 P6 - 124.7 - 14 141.0

o7 - 117.4 o7 - 117.4 08 - 131.9

- 14 141.0 - 14 141.0 (D10 - 170.5
Q16 - 141.9 Q16 - 141.9 P11 - 161.7
G23 - 141.8 G23 - 141.8 G24 - 128.2
16 « D9832 Basta kontrakt 17 a2 Basta kontrakt 18 » EKn85 Basta kontrakt
Vast v K1052 3& N =110 Nord v Kn1043 2NT O =-120 Ost v Kn87 3v OD-1100
ov +8 Ingen + D865 NS + EKKn7
#Kn85 & ¢ v & NT &»E765 & ¢ v & NT &Kn5 & ¢ v & NT
410 & EKn654 N9 56 86 D965 & EKn4 N46 654 «D3 410742 N49576
v E83 v Kn764 S956 86 vED2 v 765 S46 6054 vK10632 vED4 S49576
¢ KKn9743 ¢ E6 O48655 *72 + E1043 0877 88 ¢ 942 +6 084855
642 #107 V48655 #D1098 #KKn2 V 86 788 &EK3 109742 V84855
& K7 4 K10873 & K96
vD9 v K98 v95
+ D1052 + KKn9 + D10853
&#EKD93 &43 D86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
R19 R2 44DV -3 &5 800 262.0 0.0|015 010 3NO-4 &7 200 2620 0.0| G1 G3 4vyDV-3+¢A 500 262.0 0.0

H7 H4 3¢DV-2 500 260.0 2.0|N10 N2 INDN-= 180 260.0 2.0(F1l2 F4 4vyDV-2 +¢A 300 260.0 2.0

L9 L6 3NN+1 «J 430 258.0 4.0|K13 K9 INN+1 *7 120 258.0 4.0(E19 E10 INN+3 &2 180 258.0 4.0
D11 D15 3NS= 3 400 256.0 6.0| A2 A10 INO-2 +¢9 100 256.0 6.0 D6 D15 4v V-3 +A 150 256.0 6.0

M2 M3 3¢ O-3 &J 300 253.0 9.0 N3 N9 INN= 90 252.0 10.0| K5 K12 3¢ S+1 43 130 253.0 9.0
L12 L4 34 O-3 &A 300 253.0 9.0| M5 M7 INN= 3 90 252.0 10.0| R5 R12 3¢ S+1 ¢2 130 253.0 9.0

A5 A3 3¢ V-2 &8 200 246.0 16.0| C9 C13 INN= ¢3 90 252.0 100| H4 H6 3¢ S= 110 238.0 24.0
R10 R12 2vD O -1 &A 200 246.0 16.0| M2 M3 24 V-1 ¥J 50 237.0 25.0| Q4 Q14 3¢ S= &A 110 238.0 24.0
Q11 Q18 3¢ V-2 &J 200 246.0 16.0| E7 E11 24 V-1 ¥J 50 237.0 25.0| J5 J7 3¢ S= &K 110 238.0 24.0
E15 E7 24 O-2 #A 200 246.0 16.0| E8 E15 24 V-1 &5 50 237.0 25.0| R8 R19 3¢ N= &J 110 238.0 24.0
D21 D8 3¢ V-2 &5 200 246.0 16.0| G8 G4 2¢ O-1 &4 50 237.0 25.0| L9 L6 3¢ S= &A 110 238.0 24.0

E1l E14 2NS+1 ¢J 150 239.0 23.0| E9 E13 34 V-1 2 50 237.0 25.0|N10 N2 2¢ S+1 110 238.0 24.0

P9 P12 2NS+1 ¢3 150 239.0 23.0(R10 R11 3NO-1 &4 50 237.0 25.0|N11 N1 3¢ S= 110 238.0 24.0

G6 G26 2NS= ¢3 120 233.0 29.0(N11 N1 2#V-1 50 237.0 25.0|G12 G29 3¢ S= &A 110 238.0 24.0

A9 A6 2NS= &2 120 2330 29.0(F12 F4 24 V-1 vJ 50 237.0 25.0|Q13 Q9 3¢ S= &A 110 238.0 24.0
014 O3 2NS= T 120 233.0 29.0|E14 E2 34 V-1 a2 50 237.0 25.0(K15 K2 3¢ S= #2 110 238.0 24.0
015 09 2NN= v4 120 233.0 29.0 (K15 K2 2# V-1 a2 50 237.0 25.0|016 O2 3¢ S= &A 110 238.0 24.0

F1 F8 3#S= 43 110 213.0 49.0(Ql7 Q5 340-1 ¥9 50 237.0 25.0|Q16 Q2 3¢ S= &A 110 238.0 24.0

E2 E4 3#S= oT 110 2130 49.0(R18 R2 24 V-1 +6 50 237.0 25.0(G27 G24 2¢ S+1 &A 110 238.0 24.0

R3 R21 24 N= +¢A 110 213.0 49.0 (G11 G23 Pass 2240 38.0| M2 M3 3v V-2 +A 100 217.0 45.0

G4 G5 3#S= T 110 213.0 490 R6 R15 2v S-1 &9 -50 218.0 440| Q6 Q1 2v V-2 &J 100 217.0 45.0

K4 K11 3#S= ©vA 110 2130 490( L9 L6 INN-1 &2 -50 218.0 44.0( P8 P3 3v V-2 +A 100 217.0 45.0

P4 P5 24 S+1 vA 110 213.0 49.0(P11 P7 14 S-1 7 -50 2180 44.0(J10 J6 3v V-2 &J 100 217.0 45.0

D5 D14 24 N+1 &T 110 213.0 49.0(G16 G14 INN-1 &2 -50 218.0 44.0(R14 R13 3v V-2 w7 100 217.0 45.0

F5 F3 3#S= T 110 213.0 49.0 (E19 E10 INN-1 &2 -50 218.0 44.0(017 O5 3v V-2 +K 100 217.0 45.0

L5 L3 3#S= &T 110 213.0 49.0| F2 F10 2 V= &2 -90 207.0 55.0(C19 C10 INV-2 ¢A 100 217.0 45.0

R5 R13 24 N= ¢A 110 213.0 49.0( L2 L10 INO= a7 -90 207.0 55.0(R20 R3 1INV-2 ¢A 100 217.0 45.0

A7 All 2 S+1 T 110 213.0 49.0| D6 D15 24 V= 42 -90 207.0 55.0( D7 D18 14 N= ¥A 80 206.0 56.0

R7 R18 34 S= T 110 213.0 490 Q6 Q1 2#V= vJ -90 207.0 55.0( E7 E11 14 N= 6 80 206.0 56.0

C9 C19 24 S= ©vA 110 213.0 49.0(P13 P9 INO= &7 -90 207.0 55.0(G11 G23 14 N= 6 80 206.0 56.0

FO9 F6 3#S= T 110 213.0 49.0 (E17 E12 INO= 38 -90 207.0 55.0( D1 D17 3v V-1 +¢A 50 192.0 70.0
R15 R14 34 N= +¢A 110 2130 490 C3 C5 14 S-2 7 -100 1940 68.0( F2 F10 3v V-1 ¢K 50 192.0 70.0
E16 E3 3&#S= T 110 2130 49.0( P8 P3 14 S-2 2 -100 1940 68.0( J2 J1 3v V-1 ¢A 50 192.0 70.0

Al A8 2¢ O-1 &#A 100 185.0 77.0|J10 J6 INN-2 +A -100 1940 68.0| J4 J8 2v V-1 +A 50 192.0 70.0
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C18 C5 34 N-3 ¢A -150 19.0 243.0 (D22 D9 INQO+3 43 -180 16.0 246.0 ([R16 R1 34 N-2 +¢6 -200 16.0 246.0
G19 G1 3NS-3 ¢3 -150 19.0 243.0| P4 P14 3NO= &7 -400 6.0 256.0 (G20 G2 4¢ S-2 &K -200 16.0 246.0
D24 D4 3NS-3 ¢4 -150 19.0 2430 Q8 Q7 3NO= +¢9 -400 6.0 256.0 | D2 D19 34 N-3 vA -300 5.0 257.0
G27 G23 3NS-3 ¢7 -150 19.0 243.0 (Q15 Q10 3NO= &7 -400 6.0 256.0 | B7 B11 34 N-3 46 -300 5.0 257.0
R20 R8 3NN-4 44 -200 2.0 260.0 [E18 E6 3NO+1 47 -430 2.0260.0( 11 12 44 N-4 vA -400 1.0 261.0
017 04 44DS-3 4T -500 0.0 262.0 ([A12 A4 2NDN-4 v7 -800 0.0 262.0 | D8 D20 34 S-4 #K -400 1.0 261.0
- B10 141.1 - B10 141.1 - B10 141.1
Q5 - 143.0 - 15 170.7 - 15 170.7
- 14 141.0| J9 - 102.0 J9 - 102.0
08 - 131.9 P10 - 151.1 P10 - 151.1
J9 - 102.0 - D5 125.9 - D5 125.9
D10 - 170.5 - 09 109.7 - 09 109.7
P11 - 161.7 Q18 - 169.1 Q18 - 169.1
G24 - 128.2 - G13 120.0 - G13 120.0
19 & EKD5 Basta kontrakt 20 4~ E98 Basta kontrakt 21 498 Basta kontrakt
Syd vE105 74 S =1510 Vast v EKKn943 ANT N =630 Nord v D97 4v O D -2 300
oV + K764 Alla ¢ED NS ¢ EKKn52
#E10 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT
49874 42 N 1110111311 4KD72 4Kn103 N 6 11108 10 4 ED10652 4Kn N8 6 569
vD8 vKn732 S 1110111311 v875 v102 S 6 11108 10 v532 v EK1086 S 86568
41098 ¢ DKn532 023202 ¢ K107 +96 0710651 ¢ 64 ¢ D9873 037874
#K654 #872 V23202 #DKn3 #K109862 V 7 1 3 5 1 102 *K3 V377174
4 Kn1063 4654 4 K743
v K964 vD6 v Kn4
+E ¢ Kn85432 +10
#DKn93 *E4 #E97654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Q5 Q14 6NN+1 #2 1020 261.0 1.0| D1 D16 4v N+3 ¢9 710 2540 80| I5 17 4¢DO-4vJ 800 2620 0.0
K14 K4 6NN+1 2 1020 261.0 1.0| J1 J4 4v N+3 9 710 2540 80| J1 J4 3NN= ©vA 600 259.0 3.0
B3 B10 64 N+1 ¥3 1010 249.0 13.0| D3 D20 4v N+3 ¢9 710 254.0 8.0(R12 R11 3NN= ©vA 600 259.0 3.0
K5 K8 64 S+1 49 1010 2490 13.0( M5 M2 4vy N+3 ¢6 710 2540 8.0| N4 N10 44DV -3 500 256.0 6.0
R5 R11 64 N+1 #3 1010 249.0 13.0| F8 F11 4v N+3 9 710 2540 80| A3 A10 4vDO-2+¢T 300 253.0 90
B6 B4 64 N+1 #8 1010 2490 13.0| L9 L7 4y N+3 ¢9 710 2540 80018 02 3vO-6 +A 300 253.0 9.0
K6 K1 64 N+1 ¢Q 1010 249.0 13.0(Al2 A5 4v N+3 ¢9 710 2540 80| C2C17 4v O-3 T 150 240.0 22.0
P11 P2 64 N+1 #8 1010 249.0 13.0|B12 B5 4v N+3 49 710 2540 80| G2 G29 INN+2 v6 150 240.0 22.0
Q18 Q1 64 N+1 ¢Q 1010 249.0 13.0 (E18 E7 4vy N+3 ¢9 710 2540 80| C5 C7 4v0O-3 T 150 240.0 22.0
G21 G3 64 N+1 ¢Q 1010 2490 13.0| O4 012 3NN +3 4J 690 2440 180| Q5 Q1 3v O-3 T 150 240.0 22.0
D22 D4 64 S+1 &5 1010 2490 130 4 16 4vy N+2 ¢2 680 2420 20.0| A9 A7 4v O-3 T 150 240.0 22.0
G27 G13 64 N+1 &7 1010 2490 13.0| G2 G4 4y N+1 &T 650 236.0 26.0 D10 D22 INN+2 vA 150 240.0 22.0
07 0O2 6NN= ¢Q 990 231.0 31.0| D5 D24 4v N+1 %9 650 236.0 26.0|B12 B5 2NO-3 T 150 240.0 22.0
Q7 Q2 6NS= &5 990 231.0 31.0| E5 E16 4v N+1 ¢9 650 236.0 26.0 K13 K11 INN+2 vA 150 240.0 22.0
L8 L11 6NN= &2 990 231.0 31.0| O7 O2 4v N+1 3 650 236.0 26.0|Q16 Q4 4y O-3 T 150 240.0 22.0
P9 P4 6NN= ¢J 990 231.0 31.0|011 O15 4y N+1 &T 650 236.0 26.0(Q18 Q2 INN+2 v6 150 240.0 22.0
011 015 6NN= ¢J 990 231.0 31.0( N9 N5 3NS+1 630 230.0 32.0|D23 D5 3vy O-3 T 150 240.0 22.0
Cl5 C9 6NN= ¢Q 990 231.0 31.0| G1 G29 4y N= &) 620 1650 97.0| 14 11 34 S+1 4A 130 227.0 35.0
017 06 6NN= ¢6 990 231.0 31.0| R1 R15 4v N= 46 620 165.0 97.0| B9 B7 34 S+1 4A 130 227.0 35.0
Q17 Q6 6NN= ¢2 990 231.0 31.0| A2 Al 4vy N= &) 620 165.0 97.0| H4 H3 34 S= 110 223.0 39.0
R1 R15 64 N= 2 980 190.0 720| F2 F1 4y N= &) 620 1650 97.0(|F12 F5 3#S= ¢2 110 223.0 39.0
G2 G4 64 N= ¢2 980 190.0 72.0| A3 A10 4v N= 8 620 165.0 97.0| D2 D17 3vy O-2 T 100 198.0 64.0
H4 H6 64 N= 980 190.0 72.0| H3 H2 4v N= 620 1650 97.0| F2 F1 3v O-2 T 100 198.0 64.0
N4 N10 64 N= 980 190.0 720 13 17 4y N= &) 620 1650 97.0| P2 P4 4y O-2 T 100 198.0 64.0
C5 Cl16 64 N= +4Q 980 1900 72.0| M3 M4 4v N= 9 620 1650 97.0| R2 R16 4y O-2 T 100 198.0 64.0
05014 64 N= ¢Q 980 190.0 72.0( C4 C6 4vy N= 4J 620 165.0 97.0| H5 H1 3v O-2 100 198.0 64.0
F6 F4 64 N= &7 980 190.0 72.0( H4 H6 4v N= 620 1650 97.0| J5 J9 3v O-2 T 100 198.0 64.0
M6 M1 64 N= &5 980 190.0 72.0| N4 N10 4v N= 620 165.0 97.0| M5 M2 3vy O-2 T 100 198.0 64.0
P6 P7 64 N= ¢Q 980 1900 72.0| C5C16 4vy N= 4] 620 165.0 97.0| N6 N8 3vDO-1 100 198.0 64.0
H7 H5 64 N= 980 190.0 72.0| P5 P14 4vy N= &) 620 1650 97.0| F8 F11 3vy O-2 T 100 198.0 64.0
A8 All 64 N= +Q 980 190.0 72.0| R5 R11 4v N= 43 620 165.0 97.0| O8 O3 3vy O-2 T 100 198.0 64.0
G8 G26 64 N= 48 980 190.0 72.0| A6 A4 4v N= &9 620 165.0 97.0| Q8 Q3 2NO-2 &4 100 198.0 64.0
R8 R18 64 N= ¢Q 980 190.0 72.0| B6 B4 4v N= & 620 1650 97.0| E9 E1 3vO-2 ¢4 100 198.0 64.0
A9 A7 64 N= &2 980 190.0 72.0| F6 F4 4v N= 3 620 1650 97.0| L9 L7 4v O-2 T 100 198.0 64.0
G9 G5 64 N= ¢2 980 190.0 72.0| K6 K1 4vy N= 9 620 165.0 97.0|G10 G6 4v O-2 &A 100 198.0 64.0
L9 L7 64 N= 2 980 190.0 72.0| L6 L4 4v N= +¢9 620 165.0 97.0|J10 J7 4vy O-2 T 100 198.0 64.0
Q9 Q8 64 N= ¢Q 980 190.0 72.0| N6 N8 4v N= 620 165.0 97.0|R10 R21 3vy O-2 T 100 198.0 64.0
B12 B5 64 N= ¢Q 980 190.0 72.0| R6 R14 4v N= 4] 620 165.0 97.0|G11 G25 2y O-2 T 100 198.0 64.0
D12 D15 64 N= ¢Q 980 1900 720| Q7 Q2 4vy N= &2 620 165.0 97.0|N11 N3 4v O-2 100 198.0 64.0
F12 F5 64 N= ¢2 980 190.0 72.0| R7 R16 4v N= 46 620 165.0 97.0|P14 P6 4vy V-2 +A 100 198.0 64.0
K12 K2 64 N= 43 980 190.0 72.0 A8 All 4v N= 48 620 165.0 97.0|Q14 Q6 44 V-2 +A 100 198.0 64.0
L12 L5 64 N= 45 980 190.0 72.0| B8 B1l 4v N= +¢9 620 165.0 97.0|K16 K10 4y O-2 T 100 198.0 64.0
D14 D6 64 N= ¢3 980 190.0 72.0| C8 Cl12 4v N= +¢9 620 165.0 97.0|C18 C8 4y O-2 T 100 198.0 64.0
N14 N7 64 N= 980 190.0 72.0| E8 E12 4v N= +¢9 620 165.0 97.0|G27 G14 3v O-2 T 100 198.0 64.0
016 O3 64 N= ¢J 980 190.0 72.0| G8 G26 4y N= &T 620 1650 97.0| H2 H8 3v O-1 50 144.0 118.0
E18 E7 64 N= 2 980 190.0 72.0| L8 L11 4vy N= &J 620 1650 97.0| 12 13 29 O-1 T 50  144.0 118.0
C19 C11 64 N= ¢Q 980 190.0 72.0( M8 M7 4y N= 4J 620 165.0 97.0| K4 K15 2y O-1 T 50 144.0 118.0
G19 G20 64 N= &2 980 190.0 720 R8 R18 4y N= &) 620 1650 97.0| E5 E7 29y O-1 T 50 144.0 118.0
R19 R3 64 N= &7 980 190.0 72.0| A9 A7 4v N= &2 620 165.0 97.0| K5 K14 3vy O-1 T 50  144.0 118.0
G22 G18 64 N= ¢Q 980 1900 720| F9 F7 4v N= 4] 620 165.0 97.0| A6 A4 3v O-1 T 50 144.0 118.0
R22 R10 64 N= 8 980 190.0 72.0| K9 K16 4v N= +¢9 620 1650 97.0| F6 F4 2y O-1 T 50 144.0 118.0
G23 G28 64 N= &8 980 190.0 720| R9 R20 4vy N= *T 620 165.0 97.0| J6 J8 3¢ O-1 &4 50  144.0 118.0
G25 G10 64 N= ¢33 980 190.0 72.0(N11 N3 4v N= 620 1650 97.0| L6 L4 29 O-1 T 50 144.0 118.0
018 O1 3NN+4 ¢2 520 156.0 106.0 (P11 P2 4v N= &2 620 1650 97.0| R6 R13 2y O-1 T 50 144.0 118.0
C4 C6 44 N+3 ¥3 510 149.0 113.0(F12 F5 4v N= &9 620 1650 97.0| G7 G8 4y O-1 T 50  144.0 118.0
P5 P14 44 N+3 &8 510 149.0 113.0 (G12 G24 4y N= 4J 620 165.0 97.0| R7 R15 2vy O-1 T 50 144.0 118.0
K7 K11 44 N+3 42 510 149.0 113.0 |K12 K2 4v N= &8 620 165.0 97.0| B8 B11l 2y O-1 T 50 144.0 118.0
B8 B11l 44 N+3 ¢3 510 149.0 113.0|(L12 L5 4v N= +¢9 620 165.0 97.0| L8 L11 2v O-1 #A 50  144.0 118.0
B9 B7 44 N+3 ¢Q 510 149.0 113.0 [N12 N2 4v N= 620 165.0 97.0| F9 F7 24 V-1 +A 50 144.0 118.0
E15 E9 44 N+3 ¢Q 510 149.0 113.0|P12 P8 4v N= 4] 620 1650 97.0| R9 R19 3vy O-1 T 50 144.0 118.0
JI0 J7 3NN+3 &2 490 141.0 121.0 (C13 C10 4y N= 4J 620 165.0 97.0|010 09 2v O-1 #A 50  144.0 118.0
R21 R4 3NS+3 &7 490 141.0 121.0 [N13 N1 4v N= 620 165.0 97.0|P10 P5 3v O-1 &A 50 144.0 118.0
F2 F1 44 N+2 2 480 127.0 135.0 |P13 P10 4y N= 4T 620 165.0 97.0|E11 E13 2y O-1 T 50 144.0 118.0
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E5 E16 44 N+2 ¢2 480 127.0 135.0 (D14 D6 4v N= +¢9 620 165.0 97.0|Al2 A5 2v O-1 +¢6 50 144.0 118.0
M5 M2 44 N+2 ¢Q 480 127.0 135.0 |K14 K4 4v N= ] 620 165.0 97.0|012 015 3v O-1 T 50 144.0 118.0
J6 J8 44 N+2 &8 480 127.0 135.0 [N14 N7 4v N= 620 165.0 97.0 P13 P11 24 V-1 +A 50 144.0 118.0
R7 R16 44 N+2 ¢2 480 127.0 135.0(C15 C9 4y N= 4J 620 165.0 97.0|C14 C4 2y O-1 T 50 144.0 118.0
E8 E12 44 N+2 ¢Q 480 127.0 1350|016 O3 4y N= 4T 620 165.0 97.0|014 06 3v O-1 +¢8 50 144.0 118.0
F8 F11 44 N+2 ¢5 480 127.0 135.0(Q16 Q3 4y N= &K 620 1650 97.0|E16 E6 2y O-1 T 50 144.0 118.0
H8 H1 44 N+2 480 127.0 135.0 (C17 C1 4y N= 4J 620 165.0 97.0|G17 G31 4y O-1 T 50 144.0 118.0
N9 N5 44 N+2 480 127.0 135.0 (017 06 4y N= &9 620 165.0 97.0|G18 G16 3v O-1 T 50 144.0 118.0
N12 N2 44 N+2 480 127.0 135.0(Q17 Q6 4y S= &K 620 165.0 97.0|R18 R3 2y O-1 T 50 144.0 118.0
G17 G15 44 S+2 T 480 127.0 135.0|(C18 C7 4v N= &6 620 165.0 97.0|C19 C12 3vy O-1 T 50 144.0 118.0
C18 C7 44 N+2 ¢Q 480 127.0 135.0(018 O1 4y N= 4J 620 165.0 97.0|G20 G21 3v O-1 T 50 144.0 118.0
14 16 3NN+2 ¢Q 460 107.0 155.0(Q18 Q1 4v N= 43 620 165.0 97.0|G22 G4 3y O-1 T 50 144.0 118.0
04 012 3NS+2 +T 460 107.0 155.0 [E19 E11 4y N= 4J 620 165.0 97.0| D7 D16 INO= T -90 112.0 150.0
D7 D17 3NN+2 ¢2 460 107.0 155.0 (G19 G20 4y N= 4J 620 165.0 97.0| K1 K3 3¢ N-1 vA -100 100.0 162.0
M8 M7 3NS+2 #4 460 107.0 155.0 [E20 E2 44 N= %6 620 165.0 97.0( R1 R14 34 N-1 vA -100 100.0 162.0
D9 D21 3NN+2 43 460 107.0 155.0 ([R21 R4 4v N= 43 620 165.0 970 O5 Ol 3#S-1 2 -100 100.0 162.0
Al2 A5 3NN+2 ¢Q 460 107.0 155.0 (G22 G18 4y N= 4J 620 165.0 97.0| H7 H6 3#S-1 -100 100.0 162.0
R13 R12 3NN+2 ¢2 460 107.0 155.0 [R22 R10 4y N= 4J 620 1650 97.0| M8 M7 24 S-1 ¥5 -100 100.0 162.0
D23 D10 3NS+2 49 460 107.0 155.0 | O5 O14 3v N+4 ¢6 260 95.0 167.0| N9 N5 3#S-1 -100 100.0 162.0
D1 D16 44 N+1 ¢3 450 96.0 166.0 | Q5 Q14 1v N+6 ¢9 260 95.0 167.0 [N12 N2 3#S-1 -100 100.0 162.0
R17 R2 44 N+1 ¢Q 450 96.0 166.0| B9 B7 1v N+6 ¢9 260 95.0 167.0 |Q13 Q11 44 S-1 v2 -100 100.0 162.0
G30 G11 54 S= 49 450 96.0 166.0 |[K13 K10 2v N+5 49 260 95.0 167.0 |Q17 Q7 44 S-1 &A -100 100.0 162.0
11 12 3NN+1 ¢2 430 87.0 175.0 |R13 R12 2v N+5 49 260 95.0 167.0|C20 C3 3#S-1 v2 -100 100.0 162.0
C3 C14 3NN+1 ¢Q 430 87.0 175.0 |G23 G28 3v N+4 49 260 95.0 167.0|R20 R4 44 S-1 v2 -100 100.0 162.0
F3 F10 3NN+1 ¢2 430 87.0 175.0 |D12 D15 3v N+3 ¥T 230 88.0 174.0| B3 B10 2v O= 8 -110 73.0 189.0
I3 17 3NN+1 ¢2 430 87.0 175.0 | E3 E14 2v N+3 T 200 85.0 177.0| G3 G5 2v O= T -110 73.0 189.0
L3 L10 3NN+1 ¢2 430 87.0 175.0| O9 08 2v N+3 9 200 85.0 177.0| L3 L10 2v O= T -110 73.0 189.0
Q13 Q10 3NN+1 ¢2 430 87.0175.0| 11 12 3v N+1 »T 170 50.0 212.0| B6 B4 2v O= T -110 73.0 189.0
A2 Al 44 N= ¢Q 420 80.0 182.0| L2 L1 2v N+2 3] 170 50.0 212.0| P7 P8 24 V= +¢A -110 73.0 189.0
L6 L4 3NN= 2 400 77.0 185.0| B3 B10 24 N+2 +¢9 170 50.0 212.0| K8 K12 2v O= T -110 73.0 189.0
E13 E1I0 3NN= 2 400 77.0 185.0| C3 C14 1v N+3 & 170 50.0 212.0| R8 R17 24 V= ¢A -110 73.0 189.0
A6 A4 2NN+3 ¢3 210 74.0 188.0 | K3 K15 3v N+1 «J 170 50.0 212.0| D9 D20 2v O= T -110 73.0 189.0
Q11 Q15 2NN+2 ¢Q 180 72.0 190.0 | L3 L10 1v N+3 47 170 50.0 212.0| G9 G26 2v O= T -110 73.0 189.0
G1 G29 6NN-1 ¢2 -50 43.0 219.0| E4 E6 3v N+1 4J 170 50.0 212.0 |N13 N1 2v O= -110 73.0 189.0
Jl J4 6NN-1 &2 -50 43.0 219.0| J5 J9 3v N+1 &2 170 50.0 212.0 |D14 D12 2v O= T -110 73.0 189.0
D2 D18 64 N-1 ¢Q -50 43.0 219.0| K5 K8 3v N+1 47 170 50.0 212.0 [N14 N7 24 V= -110 73.0 189.0
L2 L1 64 N-1 #2 -50 43.0 219.0| G6 G7 2v N+2 43 170 50.0 212.0|016 04 2v O= T -110 73.0 189.0
A3 A10 6NN-1 &8 -50 43.0 219.0| M6 M1 2v N+2 &J 170 50.0 212.0 (017 O7 2v O= T -110 73.0 189.0
D3 D20 6NN-1 ¢Q -50 43.0 219.0| P6 P7 1v N+3 47 170 50.0 212.0|R22 R5 2v O= T -110 73.0 189.0
H3 H2 64 N-1 -50 43.0 219.0| H7 H5 3v N+1 170 50.0 212.0 |G23 G19 2v O = #A -110 73.0 189.0
K3 K15 6NN-1 ¢Q -50 43.0 219.0 | K7 K11 2v N+2 4] 170 50.0 212.0| D1 D15 2v O+1 T -140 44.0 218.0
D5 D24 64 N-1 ¢Q -50 43.0 219.0 | D8 D19 1v N+3 %9 170 50.0 212.0| A2 Al 3vO= T -140 44.0 218.0
J5 J9 6NN-1 ¢Q -50 43.0 219.0 H8 H1 2v N+2 170 50.0 212.0| L2 L1 2v O+1 T -140 44.0 218.0
G6 G7 6NN-1 &7 -50 43.0 219.0 | D9 D21 3v N+1 4] 170 50.0 212.0 | M6 M1 2v O+1 vJ -140 44.0 218.0
R6 R14 64 N-1 ¢Q -50 43.0219.0| G9 G5 1vy N+3 4J 170 50.0 212.0| C9 C1 2v O+1 T -140 44.0 218.0
C8 C12 64 N-1 ¢Q -50 43.0 219.0| P9 P4 3v N+1 ¢J 170 50.0 212.0|C11 C13 3v O= T -140 44.0 218.0
D8 D19 6NN-1 ¢2 -50 43.0219.0| Q9 Q8 3v N+1 8 170 50.0 212.0 [L12 L5 2v O+1 T -140 44.0 218.0
K9 K16 6NN-1 ¢Q -50 43.0 219.0 [J10 J7 2v N+2 ¢9 170 50.0 212.0|P12 P3 2v O+1 T -140 44.0 218.0
09 08 6NN-1 3 -50 43.0 219.0 [Q11 Q15 3v N+1 ¢9 170 50.0 212.0 |[E14 E4 2v O+1 #A -140 44.0 218.0
R9 R20 6NN-1 ¢Q -50 43.0 219.0 [E13 E10 1v N+3 ¢6 170 50.0 212.0|C16 C6 2v O+1 T -140 44.0 218.0
N11 N3 6NN-1 -50 43.0 219.0 [E15 E9 34 N+1 &J 170 50.0 212.0 |[E19 E12 3v O= T -140 44.0 218.0
G12 G24 6NN-1 &8 -50 43.0 219.0 [G16 G31 2y N+2 4J 170 50.0 212.0 |D24 D11 3v O= T -140 44.0 218.0
P12 P8 64 N-1 ¢Q -50 43.0 219.0 [E17 E1 3v N+1 &J 170 50.0 212.0|G24 G28 3v O= T -140 44.0 218.0
C13 C10 64 N-1 3 -50 43.0 219.0 [R17 R2 3v N+1 &3 170 50.0 212.0| D3 D19 44 S-2 v¥5 -200 24.0 238.0
K13 K10 64 N-1 ¢Q -50 43.0 219.0 [R19 R3 3v N+1 4J 170 50.0 212.0| D4 D21 14 S-2 46 -200 24.0 238.0
N13 N1 6NN-1 -50 43.0 219.0 [G21 G3 2y N+2 4] 170 50.0 212.0| K6 K9 3¢ N-2 vA -200 24.0 238.0
Q16 Q3 64 S-1 vQ -50 43.0 219.0 (D22 D4 3v N+1 &2 170 50.0 212.0| K7 K2 3#S-2 v5 -200 24.0 238.0
Cl7 C1 64 N-1 v2 -50 43.0 219.0 [G25 G10 2v N +2 &2 170 50.0 212.0 |C10 C15 34 S-2 ¥5 -200 24.0 238.0
E17 E1 64 N-1 ¢Q -50 43.0 219.0 [G27 G13 3v N+1 ¢9 170 50.0 212.0 |Q10 Q9 44 S-2 v¥5 -200 24.0 238.0
C20 C2 64 N-1 ¢Q -50 43.0 219.0 [G30 G11 2y N+2 4J 170 50.0 212.0 |[E18 E8 2¢ N-2 vA -200 24.0 238.0
E20 E2 74 N-1 +Q -50 43.0 219.0 [Q13 Q10 INN+2 &2 150 16.0 246.0 | G1 G13 34 S-3 3 -300 12.0 250.0
E3 E14 6v S-2 49 -100 9.0 253.0| D2 D18 3v N= &6 140 8.0 254.0 | M3 M4 INS-3 v5 -300 12.0 250.0
M3 M4 6NN-2 ¢5 -100 9.0 253.0| F3 F10 2v N+1 &2 140 8.0 254.0 | A8 All 4#S-3 v5 -300 12.0 250.0
E4 E6 6NS-2 43 -100 9.0 253.0( J6 J8 3v N= &2 140 8.0 254.0 | D8 D18 INS-3 ¥5 -300 12.0 250.0
N6 N8 6NN -2 -100 9.0 253.0 | D7 D17 2v N+1 4J 140 8.0 254.0 [E20 E3 24 S-3 ¥5 -300 12.0 250.0
FO F7 64 N-2 ¢Q -100 9.0 253.0 |G17 G15 2v N+1 &6 140 8.0 254.0 [G30 G12 2vD O = 43 -470 6.0 256.0
E19 E11 6NN-2 ¢Q -100 9.0 253.0 (C19 C11 3v N= 4J 140 8.0 254.0 | E2 E17 44D S-2 v5 -500 4.0 258.0
P13 P10 6v S-3 8 -150 1.0 261.0(C20 C2 2v N+1 &T 140 8.0 254.0 | F3 F10 IND N -3 4J -800 1.0 261.0
G16 G31 6NS-3 49 -150 1.0 261.0 (D23 D10 34 V-1 vA 100 0.0 262.0 |[E10 E15 2¢ DN-3 vA -800 1.0 261.0
- P3 122.3 - P3 122.3 - P9 120.3
- Bl 130.0 - Bl 130.0 - B1 130.0
- J2 170.7 - J2 170.7 - J2 170.7
Q4 - 153.6 Q4 - 153.6 D6 - 163.2
- 15 170.7 - 15 170.7 - 16 101.2
- D11 144.8 - D11 144.8 - Q15 142.1
- 010 92.5 - 010 92.5 - 011 139.9
- G14 141.5 - G14 141.5 |G15 - 152.1
22 4 Knl10 Basta kontrakt 23 45 Basta kontrakt 24 « EK9 Basta kontrakt
Ost v 108652 3v S =140 Syd v EK7432 44 V =-620 Vast v KKn 6NT N =990
ov + DKn1084 Alla + D94 Ingen + EDKn864
*4 & ¢ v & NT D98 & ¢ v & NT #3836 & ¢ v & NT
aKD6432 47 N 3 8 9 6 6 |4KDKn87643 410 N56 8 33 4 D4 483 N 7 129 1212
v4 v EDKn73 S 48966 |v6 v D98 S56 833 vD1065 vE32 S 7 129 1212
¢ 97 ¢ K62 O8 4466 |46 ¢ EK1087 O7 7 4 106 4932 ¢ 1075 050400
#K1085 #DKn73 V 8446 6 |«E102 #Kn743 V77 4 106 #D1097 #KKn532 V50400
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